
ЛЕЙБОРИТСЬКІ РАДНІ ОБОРОНЦЯМИ Майнеоі V Ґлейс Бей H С НА ВНЕСОК Т. КОЛІСНИКА ДОПУЩЕНО 
КАПІТАЛІСТИЧНОЇ СИСТЕМИ ВИЙШЛИ на страйк ' ” ДЕЛЄГАЦНО БЕЗРОБІТНИХ

* X

ВИПРАВДУЮТЬ МІСЬКУ ВЛАДУ У ВІННІПЕГУ, ЯКА НЕ ХОЧЕ 
ЛАТИ ВІДПОВІДНОЇ ДОПОМОГИ ДЛЯ ЖОНАТИХ 

І САМІТНИХ БЕЗРОБІТНИХ.

'іов. Д. Ботлер, комуністичний кандидат на алдермена в першій 
варді, каже міській раді, що допомога для безробітних 

зовсім невистарчаюча.
РОБІТНИКИ ПОКИНУЛИ ПРАЦЮ НА ЗНАК ПРОТЕСТУ, ЩО ПРИЙДІТЬ РОЗНОСИТИ 

КОМПАНІЯ ДОЗВОЛИЛА ПРАЦЮВАТИ ПРОГНАНОМУ “ВИБОРЧИЙ ВІСТНИК”
■і

Алдермени незалежної партії іборнтські алдермени, то чому ---------
праці у Вінніпегу знову лока- > реставраціях беруть по 35-х" ГЛГИС БІДІ, Нова Скошія,
зали себе ревними оборонцями >>> uelrr'B м шл'

, ... - В дальшій дискусії тов. Ко-міської адміністрації й цілої . - . „лісник заявив, що Флай та ні- 
капіталістичної системи, кеди ші алдермени знають дуже до
на засіданні міської ради в ми - бре, що місто рахує своїм ро* **®АН* на ІПО відс. сильний, ко- 
иулиГі вівторок вечером обго- бітникам у кемпах по $1.15 за
ворювано справу допомоги харч на день. Коли місто бере утримують майну в русі, поки- 
безробітннм. Головно оборо- по $1.15 денно за харч і коли, ну .їй вчора вечером працю, 
нили міську адміністрацію пе- після заяв лейборитських ал- Страйк розпочався у вівто- 
ред закидами, то безробітні дерменів, 20-центові міли для рок через те, що робітники 
не дістають відповідної допо- безробітних е відповідні й ви- відмовилися працювати з ман- 
моги, лейборитські алдермени 'старчаючі, то в такім випадку пером, який підвищив рент аа

: місто мусить рабуватн своїх дім, що його купив від ком- 
Цей останній, як голова мі- робітників, рухуючн їм таку їданії, 

ського комітету допомоги без- ціну. 1 Робітники пікетують бойлер
робітним, що завідує всією до- В тягу дальшої дискусії рум і місце фаєрменів занили 
помогою, наводив цифрами, Симпкін накинувся на програму компанійці урядники, 
кілько то місто видало на до- Комуністичної Партії в міських Майнері попередньо 
ппмогу безробітним, та “дока■ виборах, яка домагається, щоб ! регли компанію, що як Куівар- 
зував1’, що 20-центові міли для жонаті безробітні діставали по до в і Кеннеді, прогнаному з 
самітних безробітних є внетар- $25 допомоги на тиждень, з до-(юнії, буде дозволено нрацюви- 
чаючі. Він обороняв всі рішен- датком $2 на кожну малодітну 
ня міської ради відносно допо- дитину, а самітні безробітні 
могм безробітним та заявив, чоловіки її жінки по $ІН на 
що місто не може дати більшої тиждень. Він сказав, що читав

Справа допущення делегації 
безробітних на засідання мі
ської ради у Вінніпегу була 
піднята комуністичним алдер- 
меном тон. В. Н. Колісником на 
останнім засіданні ради, ’уіщ 
відбулося у вівторок, 11 листо
пада.

Як лише відчитано денний 
порядок нарад, тов. Колісник 
зробив внесок, щоб вислухати 
делегацію від Манітобського 

Лей-

витрати часу та „.замикається*....
уста, безробітним. Він дома
гався, щоб делегації мали пра
во приходити на засідання мі
ської ради й предкладатн свої 
домагання.

Остаточно після дискусії вне
сок тов. Колісника принятр 10 
голосами проти 7 і тим самим 
рішено вислухати делегацію 
безробітних.

Від іменн Товариства Безро
бітних (іромавляв тов. Д. Бо- 
тлер, комуністичний кандидат 
на алдермена в першій варді.

V своїй промові він вказав, 
що допомога для жонатих без
робітних є невистарчаюча її не
можливо з неї вижити. Реії- 
страціи самітних безробітних 
відбувається за повільно. Де
які з них через кілька днів хо
дили на міську ярду, але й досі 
не мають тикетів на їду. Що ж 
відноситься до жонатих безро
бітних, то Товариство Безро
бітних домагається допомоги 
в готівці або видавання посві
док, на які можна б купувати 
харчі в найближчім сторі.

Рівночасно підчас засідання 
міської ради відбувався вели
кий масовий мітінг безробіт
них на Маркет Сквер. Був це 
однії з найбільших мітінпв 
безробітних в останніх часах. 
Ентузіястичні оклики робітни
чої маси часто доносилися до 
салі засідань.

Перший “Виборчий Вістиик" 
в українській мові вже готовий. 
Усі члени Компартії й масових 
організацій повинні прийти в 
суботу (сьогодні) до Укр. Роб. 
Дому й рознести його по ха
тах. Можна розносити рано й 
по полудні.

ти. то вони покинуть працю на 
знак протесту. Krf.wi компанія 
не звертала ніякої уваги на цю 
осторогу, 700 майнерів з^геї- 
нішної шифтк у вівторок вий
шли на страйк.

На останній днетріктовій 
конвенції майорської юнії 
ухвалено резолюцію проти кЧ- 
купування комеанійних домів 
членами Юнайтед Маіні Вор- 
керс оф Америка. Нринято 
також внесок, що всякий член 
юнії, який буде брати високий 
рент від іншого члена, буде 
прогнаний з юнії.

Д. В. Морисон, дистріктовнй 
президент Юнайтед Майн Вор- 
керс оф Америка, вже готовий 
до порозуміння з босами й ка-

13 листопада. Страйк в ко
пальні ч. 2, найбільшій копаль
ні вугілля в Канаді, став сво

їй фзєрменн й робітники, що

ПРОВІНЦІОНАЛЬНУ ПОЛІЦІЮ
МІШАЮТЬ ДО СОДВОРІ Товариства Безробітних.

пмти ccoDnciTUliV боритський алдермен Снмпсон,
ІІгиІП ЬкигиЬІІПЯА який на своїм недавнім перед

виборчім мітінгу був примуше
ний обіцяти безробітним,, що 
буде за допущенням делегації 
на засідання, підтримав внесок 

росташовані в ргжиих місцях Тов. Колісника 
між Су її Содборі, дістали при- Нивязалася дисд^енц підчас 

же, що сьогодні може прийти ка, виїхати до Содборі для яко' алдермени Дорвард (лей-
до полагодження страйку. розбивання демонстрацій без- ®°рнт), Мейбенк, Саймоиайт

робітних у тім місті

Фіай і Симпкін

СУ СЕНІ IT МЕРІ, Оит . 11-го
Загін провінціо-листопада, 

пальної поліції в Су та поліцаї,
осте-

та шин говорили, що делегації 
безробітних приходять органі
зовано, щоб "перешкаджатн" 
нарадам, та пропонували, щоб 
лише один а найбільше два

ВЕЛИКИЙ МІТІНГ СІЧОВИХ СТРІЛЬЦІВ
ОКОЛО 400 БУВШИХ ВОЯКІВ УХ.А. ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ 

ФАШІСТСЬКОГО ТЕРОРУ НА ЗАХ. УКРАЇНІ.

БЕЛЬГІЙСЬКИЙ КАБІНЕТ 
ЗРЕЗИГНУВАВдопомоги, бо не має на це фон- програму для нього дивним 

виглядає домагатися такої “ве- 
Флайнакинувся навіть на А ликої” грошевої допомоги, ко- 

А. Гіпсе, лейборитського посла .ти місто може видати лише об- 
домініяльного парлямеїіту, за імежену суму грошей на ту ціль

Тов. Колісник пояснив Симп-

дів. БРУКСЕЛЯ Бельгія, 11 ди- промовляли від делегації, 
істопадп. Цілий бельгійський Промовляючи до свого вію- 

' кабінет сьогодні зрезиліуван СКУ- тов Колісник сказав, що
В минулий четвер вечером, великим ентузіазмом принялн П^ав"^н'еТВомВу3Гентг ' м1’Г1™,' нрГвахДЄтаЄ'адвоН

кати від ріжних компаній і за- 
б і рал и час міській раді, то ні
коли не було протестів ізза 
витрати часу, а як приходять 

МАДРИД, Еспаніи," 13 листо- делегації безробітних, то тепер 
Король Альфонс, го- підноситься крик проти мнимої

те, що він признав недавно на
мітінґу безробітних ветеранів, кіноаі, що якби він був прочи- дня *3 листопада, відбувся в промови і предложену резо*.
що $10.50 на місяць дія жона- тав цілу програму, то був би ; Українськім Робітничім Доч^І у лк)иІю. Промовляли т.т. Ленар-
тих безробітних є невистарча довідався, звідки Комуністичнії Вінніпегу масовий мітінг Січо- тoвнч• Лисець, Шатульськнй І в ЕСІ1АНІ! ВІДБУДУТЬСЯ Ви
ючою допомогою. Флай обу Партія пропонує дістати фон вих Стрільців на якім ухвале- ‘*Учмаі1, 1 о лову вав тов. Мура, БОРИ ДО ПАРЛАМЕНТУ.
рився нею заявою Гіпса і “до- дів на допомогти безробітним _____  . _ секретарював т. Чучман.
казував ", що Вінніпег дає без (Оподаткування залізниць та ' юлншію прої есту проти На мітінгу вибрано комітет

польсько-фашкггського терору з пятьох товаришів для я ро
па Західній Україні. вадження культурно - освітньої ловуючи сьогодні на спеціяль-

гЕЕЕЕ З—ЕВ SS5 муссоліні засилає противників
1 березня для вибору ПОСЛІВ І ftlAIIIIOIIV II І ІЇПТВПОІІ
15 березня дія вибору cenajo- ФпШІит* MM VU І ГІШИ

ЧИСЛО КОМУНІСТИЧНИХ ГОЛОСІВ В НЮ НОРКУ до* повороту ЕсішнГІо па^я-
ЧКІЛкІІІМЛПРЯ МАІ71ЖР РТРПР ментарного уряду. Останній РИМ, 7 листопада.
Оиїлошіплиип lïlnrlmt D І Гии парламент був розвязанніі ко- ц|я Стефані сповістила сього-

ро.іівськнм декретом V вересні дні, ЩО в останніх двох тиж- 
1923 року й т. зв. національне цих арештовано око.іо 20 осіб, 
зібрання, що було лише дорад- обвинувачених у змові проти 
чим тілом, було скликане у ве- фашістського режіму. 
ресні 1927 року. Це зібрання 
розвязано в лютім 1930 року.

пади.робітним найбільшу допомогу 
зі всіх міст у Канаді.

Тов. В. її. Колісник, комуні
стичний член міської ради, за-

церков, які тепер звільнені від 
податку.) Тов. Колісник під- 
черкнув, що лейборитські ал
дермени, які претендують, що 
вони заступають інтереси ро
бітників, так завзято оборони 
ють капіталістичні інституції1 
та що їх більше обходять інте-1 

реси власників майна, як голод 
і нужда безробітних.

протестував проти цих заяв 
лейборитських ялдерменів та 
вказав, що їда за 20 центів, яку 
дістають безробітні, дійсно є 
невідповідна. Коли б вона бу
ла вистарчаюча, як кажуть лей-

ської Галицької Армії, які з числі “УРВ”.

А ген- кож заслано на остров під об
винуваченням в антифашіст- 
ській змові на міжнародню 
скалю.

ПАРИЖ, 7 листопада 
лінія арештувала тут учора 47 

Між арештованими є Варте- італійців підчас нагінки на 
льо Бельогті, бувший міністер антифашистські організації в 
торговлі, якого за'слано на Парижі й околиці. Чотирнай-

цять з них будуть депортовані, 
а решта «стануть під поліцій- 
ним наглядом.

Уважають, що ці арештуван- 
ня переведено, в порозумінні з 
італійським урядом, який масо
во арештує тепер противників 
фашізму.

НЮ ЛОРК, 6 листопада. 
Комуністичні голоси в ІІЮЙОр- 
ку, віддані у вівтіркових вибо
рах, представляються так:

Внл'ям Фостер, кандидат на 
ґовермора, отримав 15,560 го
лосів; Луїс Енгдал, кандидат 
на заступника говернора 
14,946; Рнчард Мур, кандидат 
на атторні-дженерала 15,356;

Френклін Брил, кандидат на 
контрольора — 16,603.

Комуністичні голоси в Ню 
Норку зросли майже три рази 
в порівнянні з виборами на ме- 
йора минулого року. В перів-

ПОСОЛ ГІПС НЕ ХОЧЕ ЙТИ НА ЧОЛІ 
ПОХОДУ БЕЗРОБІТНИХ

ГІо-

наніп з голосами, відданими на уряд ЄГИПТУ ЗАБОРОНИВ остров па Середземнім морі де
сять днів тому. Лото уважа
ють провідником антифашистів.

Другим арештованим за опо
зицію до фашістського ре
жіму є проф. Джюзеплі Рензі, 
професор фільософії на Ґенуй- 
ськім університеті. Лого та-

А. А. Гіпс, посол незалежної. 
партії праці до федерального 
парламенту з Північного Вінні
пегу, промовляв минулого по
неділка по полудні до безро
бітних ветеранів, що належать 
до Манітобського Товариства 
Безробітних, у їхнім приміщен
ні в Бон Аккорд блоку.

Лсйборитськнй посол ста
рався виправдувати своє вла
сне становище і становище 
своєї партії супроти безробіт- 

. них, але це йому ніяк не вда
валося.

На запити безробітних, чому 
алдермени незалежної партії 
праці у Вінніпегу займають у 
міській раді таке саме станови- 

«• ще супроти безробітних, як і 
буржуазні представники. Гіпс 
заяви», що він не може відпо
відати за їхнє становище.

Однак він був змушений ви
знати, що допомога, яку діста
ють жоааті безробітні у Вінні
пегу — $10.50 на місяць у про
візії — є невистарчаюча.

Підчас своєї промови Гіпс 
заявив між іншим, що він "го
товий" зробити для безробіт
них. чого від нього забажають. 
Коли вні скінчив, безробітні 
запропонували йому, щоб він

ішов на чолі походу, який во
ни влаштують з Маркет Сквер 
до парламенту.

Гіпс відповів на не, що стрі
не безробітних у парляменті, 
але на чолі походу йти не буде.,

Па багато питань Гіпс зо- : 
всім не відповідав, викручую- 
чися тим, що має інший мітінг 
і мусить спішитися. Він так і : 
лишив мітінг, не чекаючи його 
кінця.

На мітінгу безробітних вете
ранів промовляли також т-ші 
М Дж. Форкїн, комуністичний 
кандидат на алдермена в дру
гій варді, та І. Мінстер. У 
своїх промовах вони викрили 
дійсну рол го Гіщса й лейборит
ських алдерменів, як агентів 
капіталістичної клясн, та на- 
пятнували їх за їхнє станови
ще супроти безробітних.

На другий день, у вівторок. 
Гіпс знову зайшов до примі
щення партії й товариства без
робітних у Бон Аккорд блоку, 
де безробітні почали засипува- 
тн його ріжними запитами. 
Підчас цеї балачки Гіпс був 
примушений визнати, що тов. 
Колісник є одиноким у міській 
раді, що бореться за безробіт
них.

комуністичного кандидата на МІТІНГ ВАФДУ.
говернора два роки тому, чи -

! L/ сло комуністичних голосів KAÏPO, Єгипет, 11 листопада, 
збільшилося на поверх 60 відс. Уряд заборонив сьогодні мі-

тінг Вафду (націоналістичної

ДВА КОРАБЛІ ВЕЗУТЬ РАДЯНСЬКЕ ВУГІЛЛЯ
ДО КАНАДІИСЬКИХ ПОРТІВ ГК S&

оказії для(Використовує такі
ГАЛІФАКС, НоваХ^кошія, 13|чені зпід педавюї умови проповідування революції 

Грецькніктягаро- між домініяльним урядом і ка
ви й корабель “Ембірікос” має надійськими фірмами, що ім- 
прибути сюди сьогодні вече- нортують вугілля. Було опо
ром з Маріуполя і привезти івіщено, що цього року не бу- 
5,000 тон радянського вугілля деться спроваджувати вугілля 
для місцевої компанії. Подіб- до Канади, за виїмком того, що

вже є в дорозі. Тут припу
скають. іцо корабель “Ембірі
кос” відплив ше перед заклю- 
ченням умови.

ПАРТІЇ У ВІННІПЕГУлистопада.
Теперішній уряд в Єгипті є 

агентурою /іритійського імпе
ріалізму. Він спірається ви
ключно на військову силу і 
править країною без парла
менту, який він розігнав.

Виборчі мітінгн Комуністичної Партії Канади у Вінніпегу 
відбуватимуться в такому порядку:

ДРУГА ВАРДА:

ПОНЕДІЛОК, 17 ЛИСТОПАДА, SOMERSET SCHOOL
Sberbrook St., N. of Notre Dame 

ВІВТОРОК, 18 ЛИСТОПАДА— WELLINGTON SCHOOL
Wellington Ave. and Simcoe St

на висилка вугілля t в дорозі 
до Ст. Джацу

Уважають, що транспорти 
радянського вугілля є вик.но- ІМ11ЕР1ЯЛІСТИ ВИЗНАЮТЬ ;

УРЯД АРГЕНТИНИ,

ВАШИНГТОН, 9 листопада. 
—Державний департамент опо
вістив сьогодні визнання Злу
ченими Державами нового бра
зильського військового уряду 
під проводом Ґетуліо Варгаса.

ЛЕЙБОРИТИ ПОТЕРПІЛИ ПОРАЗКУ У ВИБОРАХ
ТРЕТЯ ВАРДА:

НЕДІЛЯ, 16 ЛИСТОПАДА— УКР. РОБІТНИЧИЙ ДІМ
в гол, 2.30 по подудні.

ПОНЕДІЛОК, 17 ЛИСТОПАДА, KINO EDWARD No 2 SCHOOL
Selkirk Ave. and Arlington St.

ВІВТОРОК, 18 ЛИСТОПАДА— DAVID LIVINGSTONE SCHOOL
Stella Ave. and Scbnltx St.

ВСІ МІТ1НГИ ПОЧИНАЮТЬСЯ В ГОДИНІ 8-ІЙ ВЕЧЕРОМ. 
Дальші мітінгн будуть проголошені в слідуючих числах.

ЕДМОНТОН, Алта., 13 .їй- іалдерменом, що зістав понов- 
стопада. — Партія праці по-{но вибраний, є С. Л. Ґибс. 
терпіла тут учора поразку в Решта вибрані є всі з партії' 
міських виборах, коли два до- Сивік ґовермент Асосіеншен. 
теперішні лейборитські алдер- Подібну поразку потерпіли 
менн провалилися н представ- її лейборитські кандидати на 
ництво партії в міській раді шкільних тростів. Лише один 
зменшилося з 5 до 3 членів, з них, С. А. Ба рис. зістав по- 

Одинокнм л е й 6 о ритськнм повно вибраний

РІО ДЕ ЖАНЕПРО, Брази
лія, 9 листопада. — Тут опові
щено. що Велика Британія ви
знала новий провізоричний 
уряд Бразилії.
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робітничою!UKRAINIAN LABOR NEWS да" є справжньою 
газетою, а меншовицький j станньоі кампанії домівія.іьних 
Муч" не с такою, наводить су виборів! Нехай дадуть, а тоді 
му поквітувань щось в роді на- навіть оті засліплені бдахмаа* 
того пресового фонду в обох ським патріотизмом робітники

й фермері, які ще і хто npecv
‘Від 1 січня по 13 травня читають, переконаються, на 

1914 року обидві газети, як і чиїм хлібі жиють ці газети і 
завжди, помішували фінансові їхні редактори 
звіти і пожертвування, і в на- ких поквітувань не помістят,. 
шій газеті було зроблено під- Ніяка преса таких поквіту- 
сумкм. Ось наслкаки: “Прав
да" зібрала 21,584 карбован
ців і 53 копійки, з них 18,934 
карб. 10 копійок від робітни
чих груп. Тобто 87 процент 
дають збірки від організованих 
робітників, і тільки 13 процент 

ід буржуазії.
А в ліквідаторів зібрано (за 

той самий час) 12,055 карбо
ванців 89 копійок, з них 
5,296 карб. 12 копійок від ро
бітничих груп, тобто МЕНШЕ,
ЯК ПОЛОВИНА, всего лише 
44 процент. А БІЛЬШЕ, ЯК 
ПОЛОВИНУ грошей дає лікві- 
заторам буржуазія”.

Так цінив Ленін ту газету.

квітовамня . ну... хоч би з о- вань ме помішує, тільки робіт
нича. Бо справжня робітнича 
преса видається за робітничі 
гроші, бо вона служить робіт
ничим інтересам і дає робітни
кам звіти за ті центи, які во
ни складають її на допомогу.

Працюймо ж, товариші й то
варишки, ударно для .своєї 
преси ще цих два тижні в ли
стопаді.

та яе
Ги е 1-NсéWTibbrvsa: у

utки
.0 газетах. Він каже:

: 51 4M V
Але вони та-

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ *
ж Волинець.risen але вовочого «юху — вводять тре

А Тоеарестьо, ааМжоееоромвє 
Харківськім Ро- 

ііпегу. Май
— ______ мЗЕяинМ "іяйїм ,-------
Домі. Ні рові аул** Тірвчард і Меаґрегор, у

ТІ

БОРОТЬБА РОБІТНИКІВ МЕТАЛЕВИХ 
КОПАЛЕНЬ В СОДБОРИ

ШептицькнЯ каже: Не вільно противи
тися владі, 6с вона від бога.

$4.00Передплата па рік
у

польської держави, а ті закони виписує на селянській спині на
ган польського улана. Не забудьте, що як тільки Шептнцькнії 
почав творити той католицький союз в Галичині, то негайно 

Canada, наказав усім тим попам, яких УНДО поставило на свою вибор
чу лісту до польського сейму та сенату, відтягнути свої канди
датури і взагалі заборонив усім греко-католицьким єгомосцям 

участь в політиці. .
Але це тільки заборонив брати участь в політиці такій, яка 

хоч би трохи не погоджувалася з політикою Пілсудського та 
польської шляхти. За те він не тільки не заборонив брати V 
часть в політиці протиробітничій, в про ти визвольній україн
ського народу — навпаки, сіма мета творення того католицько- 

це є політика творення одного католицького міжна- 
В “Кан. Українці" з 12 листопада читаємо на першій сто- роднього фронту в першу чергу проти Радянського Союзу, а в 

роні досить таки цікаву новинку під таким цікавим наголов- другу проти міжнароднього революційного руху. Це ж якраз і 
“Дар Св. Отця на протибільиювццьку пропаганду". А е політика тої пропаганди, на яку папа римський виасигнував 

сама новинка таке каже: “Св. Отець жертвував міліон лір на один мільйон лір та ще обіцяє попровадити колєкту на між- 
фонд проти большевицької ПРЕСОВОЇ пропаганди. Він буде щродню скалю. -
ше збільшений збірками по цілім світі”.

Бачите, пала римський не тільки колєктує від вірних гро- ше вияснимо, покажемо фактами й цифрами в слідуючому ми
ші, не тільки спекулює ними на нюйорській біржі, але він та- слі нашої газети, 
кож і жертвує їх — і то не десятки чи сотки тисяч, а таки 
цілий мільйон та шей в придачу колєкту ио цілому світі за

Адреса:
UKRAINIAN LABOR NEWS

Гот. Pritchard An. end McGregor at. Металеві робітники майні: 
Фруд яка належить до Інтер- 
нейшенал Никл Ko., стрінули
ся в понеділок, 20 жовтня, з

ців не було ніякої активносте, 
-гк також і те, що через остан
ніх 20 років ці майнері були 
«організовані й на ласці своїх 

новим атаком, коли згадана 5осів, ніколи не виска зали сло- 
компанія не була задоволена з ва протесту проти них, рево- 
своеї системи спід ап, яка за -іюційні робітники відчували, 

годин денної праці витягала що вони за слабі, що зачинати
страйк було б самовбиством і 
на останнім мітінґу, одна ніч 
перед тим, як страйк мав увій
ти в життя, себто у вівторок. 
2J жовтня, пере голосова но, 
щоб страйк відкликати, що 

яким екзекутива і мусіла зробити
На цім мітінгу позволено за

лишитися в салі горстці дріб- 
впала, вона знову звернулася них босів і вони голосували

проти страйку, а майнері, які 
находилися на чорній лісті, му- 
сіли опустити салю. Немає 
найменшого сумніву, що цих 
дрібних босів зорганізували 
Інтернешейнал Никл Ko. в тій 
ціли, щоб розбити страйк. І 

На 1,600 робітників, які пра- ці фінляндські революційні ро- 
цюють в цій майні, 200 зголо- бітники, які домагалися, щоб 
силося в членство Майн Вор- робітники на чорній лісті олу- 

Дуже дякую Вам за ДВОР - керс іНд0СТріял Юніон і запла- етили салю, тим самим помог- 
ЗОВЕ приспання газети А тили СВОІ вкладки до якогось ли компанійним наганячам роз- 
ЧАС, тобто ОДНОЧАСНО зі часу виконаВчий Комітет стрі бити страйк. 1 так ми мали на- 
всіма буржуазними газетами, 3 цим ВИЗовом компа- году побачити видовище, не
Але крім цих двох разів, газе- н- ие мав досить часу пороби- простимий гріх обєднаного 
та “За Правду приходить зав- ти відповідні приготування (о- фронту Ай Доблю Доблю, на- 
жди НА У2 ДНЯ пізніше за бур- крім ТОГОі що надрукував і роз- ганячій компанії і революцій- 
жуазні газети. Чи неможна 6 кннув три тижні перед тим них фінляндських робітників, 
цего переробити й посиланії 2 Є0ЇЇ «опій маніфесту і будете- що разом з ними голосували 
газету ЗАВЖДИ на час, щоо ну) мав перед собою тільки проти страйку. І так перша 
вона приходила ОДНОЧАСНО один вихід _ викликати спроба за останні"Їесятиліття

страйк, назначити його день і виповісти боротьбу ІИтерней- 
взяти в страйку провід. Тому шенал Никл Ko. зістала уд.і- 
видано відозву страйкувати і ремнена навіть без найменшої 

Чи ^ буде колинебудь (каре- не0рганізовані робітники від- сутички.
шті!!) фінансовий звіт.-1 гукнулися на цю відозву до- Але робітники цеї майни Ht
,0т нк ^ен'н т.\рб\вався Рс ". сить добре. Такого ентузіазму позволять компанії трактувати 

бітничою газетаю Пому бо Серед неорганізованих робіт- їх так, як це було в минулому,
іяче було дивитися, що робіт- HHKjB в Содборі не бачилося Вони збудилися з свого довго-

через довгі роки, але на щастя го сну, вони свідомі зараз то
чи нещастя треба було поради- го, що існує провід, який по

веде їх до боротьби і глибоко 
в їх серцях повстає зародок 
бунту. Вони знають чому ком
панія вислала до Содборі три 

ииків). як також з неоргаиізо- вагони наганячів і три літаки 
ваними робітниками ГІозво- коли робітники за грозили

страйком, щоб лолілишти свої 
незавидні обставини. Вони 
знають чого дрібні боси збіг
лися на" мітінг. Длитого, щоб 
не допустити до страйку. От
же їх обовязком є вступати до 
бойової юнії, стати разом з ре
волюційними робітниками сві
та і зорганізувати боротьбу 

волюційною, хоч мала частина проти своїх тиранських босів 
Коли ж ми вернемося 3" "робітників була організовані.. — інтернейшенал Никл Ko. Во- 

своєї української робітничо- £еред таких обставин револю- ни мусять стати до боротьби 
фермерської преси, до її жер ційним обовязком Виконавчо за негайні вимоги юнії і за 
тводавців, то тоже сміло мо-

Релекція за оголошення не відповідає.

ЧОРНО-КАТОЛИЦЬКИЙ ІМПЕРІАЛІЗМ
з робітників останню унцію 
енергії, зажадала, щоб день 

яка втримувалася робітничими Пруці був продовжений від ЗО 
грішми, на сторінках якої по-1

ЖЕРТВОЛЮБИВІСТЬ ПАПИ РИМСЬКОГО. го союзу

до 40 мінут.
З огляду на те, що Інтерней

шенал Никл Ko. настрашилася, 
про те, що це газета справді щоб ^000,000 зиску,
робітнича. вона так хвалиться, не найшов-

Ленін з-закордону домагаї - ся в небезпеці, бо ціна на мідь 
ся, щоб редакція “Правди” да
вала на своїх сторінках робіт
никам звіти з їхніх збірок. Як

являлися звіти робітничих по
жертвувань, бо вони свідчиликом

Ось цю ж то політику католицького імперіалізму ми шир-

до робітників, домагаючись 
від них дальших жертв. В тій 

уболівав і нетерпелививсь ц|ли на jg ЖОвтня розліплено 
йоли “Правда приходила за 0гбЛ0шсния як; заявляли, що 
кордон півдня пізніше, як бур- від 20 жовтня день „раці буде 
жуазні російські газети. В ли
сті до редакції “Правди" (тоді 
вона називалася “За Правду" і

вінAK І НА ПІДСТАВІ ЧОГО ОЦІНЮВАВ 
ЛСНІН СПРАВЖНЮ РОБІТНИЧУ ГАЗЕТУ

ряджуе.
На що ж жертвує так щедро папа римський? Може на 

кусок хліба для отих півмільйона безробітних, що гинуть з го
лоду в Італії? Може жертвує потерлівшим від польсько-фа- 

погомів українським селянам в Галичині, багато д 
не раз останнього злотого занесли папі римському?

Ні, папа римський жертвує на протиробітничу пропаганду. Пресовий фонд робітників на свою газету, поквітування того 
на розбивання робітничих організацій, на розбивання страйків, фонду на сторінках газети — було для Леніна мірилом того, 
на жандармерію, на протиробітничу пресу. От жаль, що “Кан що за тою газетою стоїть робітництво.
Українець" не сказав, скільки він дістав з того “дару св. отця 
за ті брехні, що він їх виписує проти Радянського Союзу, про 
ти комуністів і проти робітничого руху в цілому

продовжений з 8 годин на 8 
годин і 40 мінут.шістських 

яких може він писав з-закордону
“Уважаєм! колеги!

Як дивився на справжню ро- теріялу, який на це вказує. На- 
бітничу газету такий теоретик і приклад, дані ПРО СКІЛЬКІСТЬ 
незрівняннії Провідник неволю ЖЕРТВ ВІД РОБІТНИЧИХ 

Ніхт . ГРУП".
значіння1 Отж'е Ленін дуже величезної

світі
Не сказав, вдавився

ЧИ МИТРОПОЛИТ ІІІЕПТИЦЬКИИ ПРОТИ ВІННІПЕҐСЬКИХ цінного руху як Ленін 
ГРЕКО-КАТОЛИКІВ, ЧИ ВОНИ ПРОТИ НЕГО? так високо не цінив

справжньої революційної газе- ваги надавав"trite жертвам, які 
ти, як її цінив Ленін. Він дн організовані робітники чи ро
бився не тільки на те, хто в бітничі групи складали на до- 
цій газеті пише, але й на те, помету робітничій газеті. ! з буржуазними газетами", 
хто її втримує своїми центами, і про це він говорив у свому до- Далі Ленін пише:

кладі на міжнародніх соціялі- “Який тепер тираж газети? 
стичних нарадах. Ці жертви 
для Леніна були мірилом то- 

Лєнін, який го,- за ким стоїть робітництво, 
був тоді за кордоном, дуже А іцо тоді провадилася завзн- 
зрадів. 1 хоч в цій газеті не та боротьба між російськими 
можна було писати, шо вона більшовиками і меншевиками. 
більшовицька, хоч взагалі н то от на основі робітничих по- 
ній про всякі справи треба бу- ] жертвувань на більшовицьку 
ло писати такою мовою й та-(більшовиками і меншовиками,

Хто прочитав, чи прбчибае в останньому числі “Кан Укра 
їнця" першу “новинку" на першій стороні про “протестаційнс 
віче українських організацій Вінніпегу", а на редакційній про
читає “клич митрополита з Галичини”, то й певно застановить
ся й запитає: Хто ж тут проти кого — чи митрополит проти 
своїх вірних у Вінніпегу, чи вони проти митрополита?

Бо на тому протестаційиому вічу в інституті просвіти, ка
же "Кан. Українець", відбувався конкурс поверх-20-ох промов- 

відзначився “Всеч. о. Головка". На вічу ухвале-

Коли 22 квітня 1912 року по
явилася в тодішньому Петер
бурзі легальна більшовицька 
газета “Правда"

іив і з між них
по резолюції й рішено вислати їх до премієра Великої Британії, 
Канади й до Ліги Націй. А потім “віче одноголосно рішило, що

польсько-



ница газета спізнюється, що 
вона приходить за кордон пів 
дня пізніше за буржуазні. Ко
ти так, то значить вона й дома

коли широкий світ не зробить нічого для припинення 
го терору в Галичині, то всі представлені на вічу організації 

допомагати УВО. на що даватимуть зі свойого | тися з фінляндськими револю
ційними членами Майн Вор- 

спізнювала й багато робітни-керс ,НДОСТріял юніон оф Ке- 
ків, що привикли читати яку- нада (відділ металевих робгі- 
нобудь газету, купували бур-

стаиуть активно 
будЖету постійні фонди".

А потім таки “виникнула думка про створення окремої ор
ганізації”, що давала б постійну фінансову допомогу на бойо-

способом, щоб царська “Луч” (обидві тоді виходили вким
причепилася, то Петербурзі), Ленін і показує за 

“Правді" ким стоять робітники. Він 
каже :

цензура не 
проте прийшлося 
щось 17 разів міняти свої на 
звиська, бо царська влада її “Обидві газети, і правдист- 

її редакторів арі ська (тобто партійна), і ііікві-

іий фонд УВО.
Значить, не чекаючи рішень “широкого світа . українські 

іреко-католицькі організації у Вінніпегу та їхні єгомосці ріши
ли давати гроші “на бойовий фонд УВО".

А першу статтю на редакційній стороні той самий “Кан.

жуазну. А коли б була на час 
робітнича 
ли б робітничу? Розходиться 
тут. як і за того цента, що йо
го робітник дав буржуазній га

може вони купи лити майнерам працювати тіль
ки один день без сильного про
тесту означало б покірно прн- 
няти ганебні домагання ком- 

зеті її за те, яку отрую купив панй Цего ие могли толерува
ві н для себе замісць того, щоб

:закривала, а
І коли секретар іл- даторська (тобто меншовиць-ш ту вала, 

писав____ закордон до Леніна, що ка) друкують звіти про гро-
Українець . взиваючи устами митрополита Шептицького “Ус|* нсмож1иво поліпшити газети нішеві пожертвування від робіг- 
католиків Українців до зорганізувания католицького союзу , дмисл, легального Існування ничих груп. ЦІ звіти являють 
ьикладае в шести точках його принціпи, де в пятій точці каже TQ ден;н негайно же відповів собою найкращий, який тільки 

“В едиости, ладі та карности зорганізованої акції, СТОЯ- до кції; «в справі легаль- мислий в Росії, взірець — від- 
ЧИ НА ІРУНП ЛЕГАЛЬНОСТІ! СУПРОТИ ДЕРЖАВИ, ЯКОЇ носги секретар Ваш неправ у критий, легальний — справж 
МИ ГОРОЖАНАМИ, будемо посвячувати наші сили, щоби на свому останньому ЛИСті: мож- нього стану ОРГАНІЗОВАНО 
всіх ділянках народнього і політичного життя ЗАКОННИМИ нд треба БАрАТО ще зроби- СТИ робітничих мас”. 
ЗАСОБАМИ здобувати" і т. д. тн е змисл| збільшення легаль- . 1 от Ленін бере більшовиць

ку газету й меншовицьку газе
ту і робить підрахунки за ці
лий 1913 рік робітничих по
жертвувань в одній і в другій 
газеті і каже : “У правдистів 
скількість пожертвувань від 
робітничих груп було 2,181; а 
у ліквідаторів (меншовиків) 
661. В 1914 році (по 13 тра
вня) у праадистів 2,873, а у 
ліквідаторів — 671. Це зна- 

Вона ну6.іі мить, що процент організова- 
ЛєнінаІ них правдистами робітників 

був в 1913 році 77, а в 1914 
році 81" (в меншовиків 23 і 
19 процент).

ялістичне Бюро. Відбулися ці Далі Ленін каже таке:
наради 16 і 17 липня 1914 року. “Говорити пусті запевнення 
тобто два тижні перед розпо- легко. Але організувати сттрав- 
чаттям світової імперіялістич ,жню робітничу газету, яку дій- 

Дуже помилиться той, хто, прочитавши того митрополи- ної війни От на тому то якраз єно втримують робітники, ду- 
чого листа про творення католицького союзу, подумає, що він зібрані Ленін і заговорив про же не легко. Це Тнакіть усі 
має иа мсті таке побожне завдання, як проповідування като справжню робітничу газету та більш досвідчені, як ми, закор- 
лицької вірн й моралі. Воно то до певної міри й так, але длй провів межу між газетою біли донні товариші. Дійсно po
ne го прийшло ся б засовувати п віру й мораль трохи ширше шовицькою а меншовицькою, рібннча газета, тобто дійсно 
Тому то ми без побічних пояснень приступаємо до справи. От^е там Ленін каже: втримувана робітничими гріні-

Католицькнй союз для ікраінців є подиктований метропо- “Щоденні газети (він гово- ми газета, яка проводять пар- 
тктоеі Шептицькому і його єпископам Пілсудським через пап' рить про газети робітничі) тійну лінію, ■ е величезний ор- 
I ямського. Це є виконання умов конкордату в часі иротиполь служать дуй є важною зброєю ганізапійннй апарат", 
івкнх революційних вибухів українських трудящих мас..Це > організування робітничої кля- Далі Ленін для биьшого ю- 
“моральна”, як її ШептицькиА називає, допомога законам си. В цих газетах е сила на- казу, що більшовицька “Прав

ти навіть " найреакційяіші гру- 
купити газету робітничу -* да робітник» і це було б ве- 
ти підтримку своїй газеті і за ликою ганьбою для нашої ор- 
свою калійку купити добрі ганізацйі яка називає себе ре- 
иоживу.

Бачите, яка то виходить католицька чудасія, коли не сказа ||ОСТІІ»і 
ти просто крутня!? Вінніпегські католики й єгомосці творять з цего бачимо, що які б не 
організацію "з більше заможних українських громадян Канади” були тяжкі умовкни існування 
для підтримування фінансово саботажів в Галичині, а мктропо- революційної газети в капітз- 
лит Шептицький в імя бога закликає до льояльности польсько ЛІСТИЧНих умовинах. то Ленін 
шляхетській державі і її нагаям. Вінніпегські католицькі его- буе за тим шоб газета існува- 
мосці кажуть “активно допомагати УВО", тобто допомагати- ла д збільшувала можливости

а митрополит Шепти- СВОГо легального існування.

го Комітету було викликати 
нашу пресі СТрадк ; взяти в ньому провід.

знищення системи визиску.
Дж. Баркер, 

ceKjtemap Маіїн Воркерс 
Індосмріяя Юніон 
Мета.іевої Секції.

жемо сказати
втримують вперту чергу укра- 3 огляду на факт, що між 
їнські робітничо - фермерські цею секцією майнерів майни 
організації, а в другу чергі фруд через останніх 12 міся-

українські свідоміші робіт- _________________
никн гі фермері. Про це свід-муть ріжним протизаконним вчинкам, 

цький кличе робити “тільки законними засобами”, які не на-
“ЧГ І

БУДУЮТЬ РАДЯНСЬИИЙ ДИРИЖАБЛЬ“Правда", орган Всесоюзної 
Комуністичної Партії, публі- 

Отже хто тут проти кого? Чи Шептицькин проти Вінніпег- куе „іде щЄ Не публіковані мя- 
гьких католиків і їхніх єгомосців, чи ці останні проти Шепти- Леніна
цького та проти “католицької аїри й моралі"?

чать не раз ті цілі шпаль
ти поквітувань імен жертво
давців та пресових кампаній.

рушували б католицької віри ні моралі

кінця 1930 року буде зібрано 
досить коштів, щоб розпочати 
будову.

Шоб відзначити 53-ліття

З ініціативи групи червоно-які ми час від часу містимо.
Взяти за приклад “Українські прапорниюв розпочалася в аі- 
Робітничі Вісти’’ з 4 і 7 жовтня, лому Радянському Союзі збіу-

Kve уривок з докладу щ 
Далі: а проти кого і за ким “Кан. Україиень" ? На першій на нарадах соціалістів в Брюк- 

стороні він за саботажами, а на редакційній стороні того самого! селі в Бельгії. Наради ці скли- 
числа він проти саботажів. Отже, якої ти, цигане віри? За ко- кало було Міжнародне Соці- 
го маєш ти своїх читачів? Якої віри й моралі ти вчиш їх?

де у двох числах 7 сторін за- ка грошнй на будову могут 
повнено іменами жертводавців нього радянського ба льону на 
минулої листопадової кампа- взір німецького бальону'Траф 
нії. Це поквітоцування так Цепелін”, або недавно розби- 
впекло редактор# петлюрів того англійського дирижаблю 
ського “Укр. Голосу”, шо він “Р. 101”.
аж не витримав і гавкнув Ми Думка збудувати радянський 
знаємо, що кожний робітничий дипижаблі. знайшла широкий 
цент, поквітовуваний на сто відгомін серед радянської су
ріпках нашої преси як її доне спі.тьности. За нецілий місяць, 
кога, ее здорова колька в бік протягом другої половини ве- 
петлюрівськи* та хрунівськи 1 ресня й перших днів жовтня, 
редакторам взагалі

Але нехай вони цим похва- піїнад ч100 тисяч карбованців 
тяться! Нехай вони скажуг . на днрижаб.ть До кампаяц 
за чиї гроші їхня преса вида- прилучаються день у день нові 
еться! Нехай вонр дадуть по- маси. Передбачують, що до

проводиря робітничо - селян
ської Червоної Армії Климем- 
тія Єфремовнча Ворошплова 
дирижабль *танс назву “Клнм
Ворошплов”.

Українські робітники й се
ляни ставляться з великою у-

ШО ТАКЕ КАТОЛИЦЬКИЙ СОЮЗ, НА ЩО ВІН І КИМ 
ПОДИКТОВАНИЙ.

вагою до кампанії збірки ко 
штів на дирижабль До редак 
цій центральних газет наплг 
вають індивідуальні й кодєк 
тинні внескизібрано в Радянськім Союзі Багато артілей 
вирішило відпрацювати ио ? 
години иа будівництво дири
жабля.



Сучасна сільсько - господар- деградації середняка. Та раді- 
ська кріза Перепродукції, îinjwc діяння сучасної крізи наба- 
характеризується іісчуваним І гаго ширший. Вона частково 
спадом цін на збіжжя (в Полі, зачіпає и куркуля. Тоді як ве
ні і за остаїин 2 роки ціни змен іикі капіталістичні нідприєм- 

на плечі трудової більшості! шилися Иа 50",, ), особливо на ства спроможні реалізувати се- 
се.іа. Мільйони злотих, що пі- жито, якого постачальник і- редній процент прибутку, 
шли на кредитування парцеля- Польща, довели процес зубо 
ції і комасації були висмоктані жіння села до екранних меж 

податковим тяга

У ЗАГРАВІ ПОЖЕЖ Західня Україна й Західна Ьі- ських мас фашістськоі Польщі, редняцькі маси іуміють за про- 
лорусь для польської біржу- де загальна економічна крізь, волом комуністичної партії ле- 
азії правлять за джерело до загострена світовою крізо. j реключити свою революцій!! 
даткового прибутку. Робоча капіталізму з одного боку і енергію від “аграрних лгдп.і- 
сила тут ще танша, ціни на бурхливим розвитком СРСР із лів" на пролетарську класову 
збіжжя ще менші, лихварськії другого, виявляє вже едємеи- боротьбу, на єдиний фронт 
проценти ще більші, ніж у са-іти загальної політичної крізи, трудящих усіх національностей 
мій корінній Польщі. Щождо і немає вже рятунку. Польщі, "саботажі" можуть
національних взаємин, то ви- ! Для сільсько-господарської > стати ta етап до справжнього 
стачить пригадати, що за один! пролетаріату, сільської біда визволення Така друга иауі і 
тільки останній місяць фашіст- ти й середняцьких мас Захід- "саботажницької" боротьби, 
ська влада закрила 5 українські ньої України її цілої Польщі є Сільська біднота Західні,оі 
гімназії й майже всі кураїнські тільки однії спосіб ліквідувать України повинна іапам'ятати 
культурно-освітні та спортивні їхні злидні та визиск це собі, що тоді, коли по галиць-

В чім причини теперішніх ПОДІЙ на Західній Україні.

(Докінчений.)

Вона виявлялася саме зменшуючи продукційні витра
ти раціоналізацією ннробни- 

"Коли б ми хотіли шу кати кра цтва,'посиленням визиску ро- 
. мі куркуля сільського капі- рем з оцієї більшості!. Лікві- ній з структурою буджету ви- бочої сили тощо дрібні ка-

таліста, що, бувши неподільно дація сервітутів не ніщо ін- датків робітника, що найбіль- піталістичні господарства і
пов'язаний класовими інтере- ше, як тільки псевдонім- д-ія ніс наближена до нашої, то, відсталішими методами вироб-

фашістського грабунку землі хоч це її видається парадок- ництва руйнуються, бо їхні
V бідняцько - середняцьких і сальним, одначе, найбільш схо- продукційні витрати часто не-
верств. Високі ціни на збіжжя жий на буджет польського ро- ревишують прибутки,
заплатили насамперед оці без- бітника є буджет робітки ка-ін- Отже, ми бачимо, що зако- 
зсмельні тр Малоземельні "вла- дуса в Бомбеї" так схарактери- лот охопив широкі соціяльї і 
синки", що примушені щороку; зував становище польського шари. 1 коли перших років па- 
іокуповувати хлі/і Результг,- пролетаріату (і то міського) ну ванни фашізму в Польщі ми 
том аграрної політики пол ■ буржуазний економіст- Кшиві- бачили на фронті класової бо- 
ською фашізму було дальше цький. Одначе, характеристич ротьби найбільш експльоато 
посилення визиску сільсько- - на риса нинішньої сільсько-го- вану частину села 
господарського пролетаріат- сподарської крізи є те, що вона і сільську бідноту, за поодннО- 
прнскорення процесу пролєт.;- особливо жорстоко бє на всі ких виявів активності! серед- 
ризаціі малоземельного селя .-1 середні пошаркн села. Буджет няка. то тепер заворушнлисі 
ства її сповзання основних,середняцьких мас, що за 'нор- основні середняцькі резерви, 
середняцьких мас по соціяль-, мальних" часів капіталістично- Цеп факт пояснює, між іншим, 
ній драбині до лав здидвріе.! го розквіту мав відносну рів- і форми селянського рево.по 
Цей процес форсованого оже- повагу, дозволяючи навіть де ційного руху иа Зах. Україні.
брачування головних шарів сс- кому часом пробратися в кур- Зрозуміло також, чому сам • турне явище капіталізму
,іа знайшов свій безпосередній кулі, тепер цей буджет наслід ці селянські заколоти зачалися сучасна сільсько-господарські женого" партизанщиною, о сто- Тільки за п р о в од о м 
вияв у дальшому загостренні ком ряду моментів (низькі ці- па Західній Україні. До "'нор- кріза розвивається на базі за- роиь від загального шляху виз- передового загону пролетарі»: -
клясових антагонізмів, у ши-j uii на збіжжя за розмірно внео- мального" для всієї Польщі гальної крізи капіталізму і. вольної боротьби трудящих ту
роких виступах селянства ці- кнх цін на промисловий крам,'економічного визиску її клясо- тісно переплітаючись із важ- усієї Польщі не можна домог- можна повалити фашистську'
лої Польщі проти фашісісь*- і що їх диктують на ринку мо | вого поневолення на "к[>есах" кою крізою промислу, виро- гися соціяльного і націоналі, диктатуру встановити робі
парцеляції та комасації і ід- ВИЖИМІ організації. ВИСОКІ долічується ще національний стає з основина суперечностей його визволення Мілітарний ничо-ссдяиськнй уряд \ Поль-
сампєред у кривавих масовл . податки, орендна плата тошоїгнет і елементи кольоніяльно- усієї капіталістичної системи, апарат фашізму досить дужий, щі, віддати землі селянам без
страйках сільсько - господар- має хронічний недобір, при- го визиску, н тому злидні й що, загниваючи, не може знай- щоб ліквідувати кожний поо- викупу і приєднати Західию
ського пролетаріату за остан- скорюючн безперервно чинний невдоволення селянських мас ти в собі снаги подужати ціл динокнн виступ. Лише тоді. Україну до Радянської
ш роки на Західній Україні. за капіталізму процес клясовоі тут значно більші, ніж де інде, крізу. Дія основних селян-1 коли українські бідняцько-с-

створенні на селі міцної кля 
твої підпори фазним у в.фор І подвоєним І

німії з поміщиком, водночас 
своїми традиціями, способам.) 
життя її культурним рівнем 
стояв би близько до загальної 
селянської маси та міг би взн 
ти па себе функцію "охоронно
го муру" фашізму перед рево
люційними ударами наймит 
ства й сільської бідноти. Цій 
основній меті була підпоряд
кована т. зв днка парцеляція 
(тобто добровільна парцеля
ція поміщиками частини своїх 
земель за високі ринкові ціни), 
мо повніша була збільшити 
курку льські земельні фонди, а 
поміщикам знову дати капітал, 
потрібний на інтенсифікацію 
великої земельної влаСнОгт , 
підпорядкована була кредито
ва політика, політика вивізо- 
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сільсько-господарські продук
ти, „меліорація й комасація. 
ліквідація залишків феодалізму' 
(сервітутів) тощо.

Фашістська • земельна полі
тика лягла утім своїм тягарем

об'єднання дрібних, відстали • ких селах гуляють карні скспеорганізації.
Ось такий стан і штовхнун господарству великі колектив- диції пана Пілсудсі.когс, укр 

бідняцько - середняцькі маси ні господарства на базі - com- інська буржуазія спільно 
Західньої України на очайдуш- ялістичн&ї Індустрії, інакше 
ний шлях саботажу. І якби не пролетарська революція г. агентами з 
заговорювали зубів панове Польщі, повалення фашіс. б.іично відмежувалися від ц 
Шептицькі, допомагаючи де- ської диктатури і розподіл но боротьби, засудила її. як "а- 
фензиві шукати "винуватців міщицької землі. Така перша нархію". і отверто пристала до 

їм не заховати нього жахлй її основна наука "сабота/бн,- фашістськоі “patin станови- 
вого становища. Для основ- ського" pVxy на Західній У кра ща". Західньо-українська бур
ної частини села фашістськоі їні. Або цілковите поневолен- жуазія 
Польщі немає іншої перепекти- ня під чоботами польського польського фашізму, його зна- 
ви, крім ще більших злиднів і фашізму, або пролетарська ре- ряддя придушувати визвольні 
цілковитої економічної руїни волюція в Польщі 
Немає, бо сучасна сільсько-го- виходу немає.

с-воїми соція.і - фашїстськими 
УСРП і УСДП ну-

нанмитів

клясовий спільник

ііШіОГі змагання трудящих мас. зна
ряддя готувати збройну інтер- 

Жадними ізольованими ви венцію проти Радянського Со- 
ступами, "національно обме- юзу.

еподарська кріза не конюнк і

комуністичної партії

І. Xг

х

І

X “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 15 ЛИСТОПАДА 1930. Сторона 3.Число 139. І

ДРЕСИЕЙКЕРИ, ОРГАНІЗУЙТЕСЯ ПІД 
ПРОВОДОМ ІНДУСТРІАЛЬНОЇ ЮНІЇ

Підчас дискусії кількох пі- ній Україні, що иімцачшкя в 
і їхніми програмами -а алєйсіоністів висказалн думку, часових підпалах поміщицьких

зрадами, а новими революцій- щоб ми з вернули всю свою р • и гдігтаїїхіагігх господарств
! ними юні я ми, які борятіАй і і боту на організування крав- 1*ух, що відбувактиа на Захід
-й^ронмигть інтереси робітни-; чннь, а решту робітників гол- ній Україні, ча*

Страйкуйте, боріться, виборіть собі людські умовним праці, чої класи по шлім світі. Наша| кової індустрії оставити в ста- т-т|ю ті.іііачепий класовий І.і j ВА “РОБІТНИЧОГО УРЯЛV ”
юній є частиною міжнародиьо- рнх корун ційнмх компанійни.х рактер 
го робітничого руху, що бо- ЮНІЯХ. ЯКІ кожного дня зра
реться проти старої бюрокра джують робітничу класу. Де- свокю зрушився нн біднацьки 
тії. яка працює рука-в-рукі з1 легати цеї конференції дали середняцькі- селянство Захід 

поліпшаться, що боси підви чатківала організаційну кам- Цей ««народній ро гостру відповідь цнй групі , Юлії України, бо він не схилі.
тать ваші заробітні., плату і , панію, що почала боротьбі за 6,тнич"" рУХ о6еднуе «««.о- сказали п. до вони не будуть ніш .ч.ннтн ні цаціоальну. я.
тим самим поправлять ваш, кращі обставини в ,папах, за- ,,и роб,тник,в до велнкнх бо* співробітничати , бюрократа економічну паї,тику щодо нац-

які стоять перед нами. ми в підтриманні юній, які ви- меншостей, особливо україн
Пого промову принято з ключнлн з своїх рядів най.тіп- еької та білоруської нацмениІО-

еитузіязмом і з постановою ших борців і будівничих ста стсії, величезна більшість яких,
j провадити далі боротьбу. рмх юній. Вони не позволять природні», тяжить до Радни-

Анна Булер, льокальна орга цим зрадникам дальше зра- з ької України та Радянської !>і-
пізаторка, здала звіт з дворіч-'джувати робітничу клясу. Як лорусн.
ІІОЇ діяльности. ПОСТУПУ і по- свідомі робітники, вони не 6і

між старими реакційними юні
ями РІЖНІ ВІСТИ

Ги-з.учнівн.1 ІМІІЕРІЯЛІСТИЧИА РОЛІ1РА- ФРАНЦІЯ ФІНАНСУЄ АМІН
РАДЯНСЬКИЙ бльок 

ДИВНИХ ХИЖАКІВ.З ІНДІЙСЬКИМИ ПОВ
СТАНЦЯМИ.Палк'іжнй уряд усією силоюрального страйку. ДресмейкеТоваришки і Товариші!

З сезону на сезон ви чекали ри знають, що Індустріальна 
і надіялися, то ваші обставини К»нія була першою, що запо-

Французький мшістер тор- 
і ГОВ.1І Флянден, що подорожі - 
в.ів по Середній Бароні та 
Балканах, щойно вдруге вїдві-

Англійський “робітничий ' у ! 
ряд склав план нового зброй 
ного походу проти повсталого; 
племені! афрідів у північно 
західній Індії 
на це 22,060.000 фунтів стер
лінгів.

"Робітничий'’ уряд нлянує 
цю нову війну її такі великі ви
грати саме тоді, коли в Англії 
є понад 2 мільйони безробіт
них, для яких йому “бракує 
грошей".

Має витрати -ц І давши Будапешт, виїхав до 
Бсограді Звідси він виїде доЗараз ви вже ; чла організувати шапові комі 

зачала приготовляти
умовнім прані
переконалися, що боси хочут,. тети 
робити більші зиски коштом дресмейкерів 
.. і крови дресмейкерів. які організаційно до бороті/іи 
вироблюють шовкові дреси зн країні обставини

Бука решту, щоб взяти участь в 
"аграрній" конференції, яка 
починаєтеья там 18 жовтня 
Флянден сподівається відвіда
ти також Софію, Атепн та Ан
гору. 11 Будапешті Флянден

ідеольогічно
ноті

Дресмейкерн не сміюп. по
зволити на те, щоб їх баламі -

таке низьке винагородження 
як 40 або 50 ц від одного Яре 
са і заробляють тижнево 7, 8 а ТИ1И компашйні юнії, які снів- 
найбільше 12 доларів Ви вже робітнича гь з босами проти ін- 
перекоиалнгя. що покидати од- тересів робітників, які зради- 
иу шапу і йти працювати до лн робітників, що виробляють 
другої, не поправить ваших ковти .Іресмейкери мусять

знати, що фіктивний страйк 
Дресмейкерн роблять за го- і робітників, шо виробляють 

лодову плату, перед НИМИ СТО КОНТИ приніс їм більші злидні, 
іть вічна непевність, їх вики- Боси наганяють від роботи 
дають з праці боси завжди, ко робітників цілими дозинами. 
ли це ім подобається. Ііем.і Це є та “побіда", якою так гор- 
нічого подібного, як прано mi І литься "Інтсрнейшенал" юнія". 
свою .роботу. Це існує ЩОСЬ

По тсії бік кордону понити 
ін-і ітітп, що трудящі Радаямилок. які наша юнія робила, дуть сидіти з заложеііііми р 

Два роки дали нам неоціненнії ками і лишати кравчинь, щоб ського Союзу, тич більше тру-
Делєгат лящі Радяиіької України, не і 

за делегатом пятізували зрадь- ию силою братерського епівчут
тя з-тоять на боці трудящих За 
хідньої України. Наші захід 
ньо-україніькі фіати знають, 
що кожну краплю<Чїровн, про
литу инчи в бо[ніті/іі проти пан
ської експлуатації, проти ди
кого. національного піобленші.

переговорював 
премієрзім та міністром тор
говці.

З „коментарів угорської пре
си видно, що Франція зобовн- 
зуеться фінансувати протнра- 
динський аграрним бльок і що 
Флянден зокрема ї здив для то
го, щоб втягнути Угорщину 
до економічного бльзшу країн 
Малої Антанти

угорськимз

Вона сказала, що по- вони самі боролисядосвід
НАЇВНІ ЗАКЛИКИ ДО ЛІГИ 

НАЦІЙ.
минувши ідеольогічну пампа 
цію, яка була потрібна, щоб шиве поняття будування і за 
переконати навіть деяких чле- держання комнаиійних юній, 
нів лівого крила про потреб; 
будування нових революцій- їй не тільки старих робітників, 
них юній, в тім самім часі на- які поставили підвалини "під

Ліберальна газета "Манче
стер Гардієн” розказуючи про 
терор польської влади на За
хідній Україні, зазначає, шо 
Західня Україна обернулася на 
‘‘країну відчаю й спустощен- 

'ЗГерор польської влади 
пише газета

ібетавин.
Присутні делегати станови-

того існування ми успішно по Індустріальну Юнію, але були 
клали здорові підвалини д-ін між ними також і нові елємен- 
наїної юнії. Вона предложнлл ти з шалів киїіонізонаних ком 
конкретні плини д.їя успішного нацією. Ці делегати знають 
переведення кампанії, як при- дозїре про зраду компанійних
готовитися дії надходячог , юній . вони відкинули иа біч *Раплю кРов1 Т|'У МШІІХ уь-|«а

їпців, пролляту ними тепер на
Західній Ук]іаїні„ враховують і 
ізапам’ятовуюп. і тут на Радяи 
3‘ЬКІЙ Ук)>аїІІІ, і Т[іудящі née 

Рахунок з(юетаи.

тут враховувтьея і і запам'ятову
ється. І поліські фашині таї:

нн'
примусив

українців звертати свої погля
ди до Радянської України" 
Газета закликає Лігу націй за
значити Польщі на потребу 
виконати взяті на себе зобовя- 
зання оборони нацменшостей.

Заарештовано голову укра
їнського гімнастичного т-ва 
“Соко.і" Клямку, обвинуваче
ного в тім, що на одному з за
сідань гмінної управи він за
пропонував назвати головну 
вулицю одного села іменем 
Ольги Бссарабової, замордо
ваної кілька років тому в поль
ській тюрмі. Вночі з ІЗ на 11 
жовтня невідомі перерізали те
лефонні дроти на ділянці О- 
стрін Дубно на Волині.

Дресмейкерн, збїрІйте свої 
сили! Засновуйте Іванові ко
мітети! Боріться за:

7-годинний день праці.

В РОШНИЧО-ФАРМИЧД.КІИ кни
гарні можіте ВЖІ ІІАІ.УIII

ПРГ.КРАСНИИ
еізмо поішніп знати, що кожну

подібного, як плата, яка дава
ла б вам життя. Кожного дня 
боси ображають і страшать 
дресмейкерів 3.000 дресмей- 
керін є на ласці малих і вели
ких зрабрізкантів дресів. яких 
не обходить нічого тільки те, 
як накопичити великі зискУі 
коштом своїх робітників. Дрес

СТІННИЙ КАЛЕНДАР НА 1931страйку кравчннуї як зроби- всякі ілюзії, що можна перс 
ти кожного ГОЛКОВОГО робіт- |ЮбИТИ ті старі корунЦІЙНІ ЮНІ' 
пика передплатником нашої

Рік
Тижневу працю і мінімальну 

скалю платні
Ця конференція була дійсно

газети "Іїідл Воркер".
, І Іо- скінченні іі звіту шапові|вона показала ясно, що боєві 
делегати брали участь в диску- 

. сії. Робітники З ДОВГОЛІТИ'Н

відповіддю для наших ворогів СВІТУПоловину звичайної плата 
більше за овертайм.

Рівний поділ праці 
Побільшення заробітної пла-, досвідом.

7. И
‘-‘V

голкові робітники є готові збу
дувати індустріальну юнію, 
яка буде сильною зброєю в їх КАРНІ ЕКСПЕДИЦІЇ ПОЛІЦІЇ 

В РОГАТИНЩИНІ.
молоді робітникимейкери мали вже досить до- 

Воии знають, шо про ти всі виказали велике зацікав 
лення конференцією і кам па- руках проти компанійних юній

свіду
грама чекати на когось, щоб 
прийшов і поміг їм. є фаталь- 

Падійщоа

Право на роботі 
-Признання ціанових коміте- нією нашої юнії і фабрикантів

> В ці лому повіті переводиTWH 
від 23 верезня по п пні цілій 
день основну пацифікацію, 
першій турі брала участь пані
ці я a ІІО.ІІИІЙНОЇ .школи h Мо 
стах Великих в отеих селах1

тівпрограмою 
час, коли дресмейкерн мусять 
всі як один вступати до своєї 
инііі, Індустріальної Юнії Гол
кових Робітників і нрнготовн 
ТІІГЯ добре до дійсного гене-

ІІоИІ
Асекурацію проти безробіт 

тя на кошт босів.
Ставайте членами Індустрі 

яльної Юнії Голкових Робіт 
ників!

ПОЛЬСЬКИЙ ТЕРОР НА ЗАХ. УКРАЇНІ в

Стаття з радянського часопису “Харківські Вісти".
Робітничо-Фермерська Кииіарим у 

Вінніпегу має на скл.ііі не лик \ скідь-Вибухів, Валу же. Потік, Черче,
Не і саботажем мав справу : шоетеіі не тільки нічого не ви Фрага, ."Іюбша, Пуків, Чсччш- 

ііоли ькніі уряд на Західній У грали ні і земельної реформи, а, ки, Даиильчс,, Жовчів, .'Вщиця
країні, а а впетуяом україн j навпаки, програли, бо поль Горішнії, .'І......ця Датішна, Жу
ського бідняцько-середняцького з-ькіїн уряд і'корнетпіюн і неї, рів, Чнгріп, Грнгорів, Ваеючіїи, 
селянства проти ло їи ьього но щоб посилити ексіиуатато|к ькі Підмихаіьіівці, Явчс, Демннін. 
міщнка. чиї інтереси підтриму іидн-твн села. Політика банків- Мартинів Старий і Новий. Bon

нього капіталу переслідувала шів, Віддвянн, ('віїсті,іьнпки. 
цю саму мсту. Тому і ролніп

............ кість vKp.mici.Kiiv стінних калент.іріп
ЗРОСТАННЯ РЕВОЛЮЦІЙНО-і і ісй кд.ітдар, якої о подає м«> і\ і 

ГО РУХУ В РУМУНІЇ. каГ, є один з кращих сіінних кален
дарів Величина ‘ його е 14Х1К палів 
Малкиюк предпанляе іарн\ прибра
ну, ріжними прекрасними українськії- 
ми ишиинанками хаі \. між якими 
стоїть гарно зібрана и українськім 
строю дівчин
видно прекрасний краєвид українсько
го села, і* долині на цім малюнку є 
іірнчіїїленіїй M.i.nVi х кринсько-аіііМій- 
ський календарік>м Самий ма.іишок є 
к іорі і на долині зміцнений і.ірними 
бляшками.

Цей "календар вишиваний" буде не 
тільки красою к нашій хаті, але та
кож підручником для вис ми ниніннан- 
ня. Мол юнок цею календаря ми м.і- 

. ди'й минулого |кік\, якого ми прода- 
рООїтіІИКІВ 3 НаГОДИ Кровавої ,1Н І псячі, том \ ми ммошіли й<м о й
розправи в Лупепах (Румунія) Иі| І,ік м ІИку ікількіпі. Всі м. 
11 іцо бажають мані іарний календар

настирливо Вимагає ГМДСН- и СВОЇЙ хаті, нехай снішлу» І замов
ленням скоро, щоби моИІіі його ді
стані

Ціна за один календар 2з ііенгіи.
Замовлення за^ил^йте на" адресу

УСПІШНА КОНФЕРЕНЦІЯ КРАВЕЦЬКИХ 
РОБІТНИКІВ В ТОРОНТО

Фашістська преса вимагає по
силити розправи.

З Букарсшту повідомляють, 
що в звязку з наближенням, І і

ПІЧНІ' II ХІНІ

Юнія започаткувала кампанію за новими.членами, за страйком |"11, 1 > К|іаіНі і.Ьіі націонал-фм 
і за організаційним фондом. роковин Жовтневої революції, 

вся фашістська преса з трівс 
гою відзначає підсіїлення ре
волюційного руху в Румунії. 
Фашістська преса, 
чнсь па масову демонстрацію

ішстгььа буржуазія н стилі і Іі іій турі інішіено багато у
польським фаші їмом, і підтри ; ком аграрної кріт втчь тягар країїк ького добра і иобіпо ба 
чувані польською В-іадою вер- її ліг на основні маси, селян 

І la конференції було 8ь де- робітників, щоб вони органі- хівні верстви украївз'ького ссла]стпа, чин господа]ч;тво вже дав 
реирсзсіїтіви.гі зували ціанові комітети і зро

гато селян та інтелігентів
У другій турі пацифікації

та поселені на Західній Україно деградує. До економічного на як учаеть іі полк уланів іі 
Лиш з них функціонуюче тіл і їні польські глитаї —оса.іникн. виснаження українського села Станпс.іавова. який переїхав 
і апарат, нмііі боронив би інте- Паїм ькнй уряд свого часу 1 приєдналося гостре посилення майже всі села повіту і тим. що

національного люблений, нідко Грунтовно тішив отсі ьооиера 
11 ли иілсудчіши ігоча-пі за донн тиші і чпта.іьні “ІІросві ги":

уьраїнеььпї угодівеььої Иідгороде, Конюшкн, Сернки 
Герелні, Загірн, Кпііпшіїчі, 
Журів, Нідмнхайлівці, Григо
рій, Чагрік, Паеючші.

Тепер відбуваєтня пацифі
кація в околицях Бурштине."

легатів, які 
КОЖНИЙ ВІДДІ 1 голкової ІНД1

посилані ;

стрп.
Т. Левін, голова конференції, 

навів ціль цеї конференції і 
завдання, які зараз стоять пе
ред робітниками заиятнми в

ресн робітників І лічив їх з ПІД нагнітом .шину обіцяв И|И1 
ЇХ щоденній -боротьбі проти'вести земельну pt'fpOpMI 
компанійних юній і проти бо- • тих куцих |тапірах, як нроне- 

Він заявив, то з огляд-' депо (юформу, вона нічого не 
на реорганізацію нашої юнії дала бідняцько-середняцькому 

Мекс Шур, президент Інду-| можна .зараз досягнути кожно- селянству ні по.ім і,кому, а паче 
стрінльної Юнії, привітав кой го голкового робітника в Т <- українськомі та білоруському 
ференцію і взивав голкових! ронто. Він вказав на ріжницю: Основні маси селянства нацмен

І
ногою
буржуазії підготов.піти на За
хідній Україні тил на випадок 
нападу на Радянську Україну.

( 'полученпя цих умов виклп 
кало селянський рух на Захід

ПІТИ терор.
Редакція "Вторуль" заявляє, 

що становище в Бесарабії о- 
стільки революційне, що з хви
лини на хвилину можна чекати 
повстання.

сів.
голковій індустрії

WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE

,600 Selkirk Ave„ Winnipeg, Man.;

z



“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 15 ЛИСТОПАДА 1930. Число IN.

[е 2 тижні залишилося для праці в пресовій листопадовій кампанії!II
ПЛМЯТАЙТЕ, ІДО ЗНИЖКА ДЛЯ НОВИХ ЦІЛОРІЧНИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ НА “УКР. РОБ. ВІСТИ” Є ПРАВНА ТІЛЬКИ ДО ЗО-ГО ЛИСТОПАДА! - НОЖНА 

МІСЦЕВІСТЬ, ЯКА ДО ЦЕГО ЧАСУ ЗАНЕДБАЛА КОЛЄКТУ ХАТА ВІД ХАТИ - МАЄ ЩЕ ЧАС ЗРОБИТИ ЦЕ ДО КІНЦЯ ЛИСТОПАДА! -г УСІ НЕДОМАГАННЯ ПЕРШИХ 
ДВОХ ТИЖНІВ ПРЕСОВОЇ КАМПАНІЇ ТРЕБА ВИПРАВИТИ Й НАЗДІГНАТИ В ДРУГИХ ДВОХ ТИЖНЯХ!-НЕ ПОСЛАБЛЯЙТЕ, АЛЕ ЗМІЦНЮЙТЕ КАМПАНІЮ!

пресовий фонд та нові перед
плати. Про це мусять подба
ти пресовий та організаційно- 
освітній комітети разом

Також треба подбати, щоби 
зробити широку колекту на 
пресу хата в хату Це ще в нас 
не практикувалося, але цей 
спосіб колскти дає добрі на
слідки й ми повинні його ви
користати не тільки в самому 
Дромгелер, але н в поблизьких 
місцевостях.

Заряди місцевих організацій, 
а особливо заряд відділу РЗТ, 
повинні перевірити, чи всі чле
ни є передплатниками преси. 
Поодинокі члени, що ще не е 
передплатниками, повинні зро
зуміти свої обовязки у відно
шенні до своєї преси та стати 
її передплатниками. Хай не 
буде ані одного члена наших 
організацій, який не був би пе
редплатником своєї преси.

Важні також і звіти з кампа
нії, по її скінченню. Хай се-

‘шкетів, придбали кількох по-
в праці в редакції при обмеженім чн^”™ L’ffïÆS 

елі й працівників, до того ж ще й стало занятих ріжними робо- » Н.ЬКР а||ня
шш. а організаціях, головно * через те шо . минулих пару J Н(, с‘інч

ми надми дві числі “Укр. Роб. Вістей по гісім сторін. ^ ^ ^ ftr„ між
ке було просто фізично, спроиоги переглянути усі дописи й гооколір|1,ті фарм,,рів з пресо. 
вчасно вмістити дописи курсантів ВОК про нашу пресу й листо- (оіі камІІані( „ 
калову кампанію. Але тому, що зараз якраз половина кампа- XoT„fi ‘ ^ Ачровіття> ,.а.
иК проминула, ці дописи не тратить ще своєї актуально™ й мому н„ма відки жнтн а к. яь 
ми віримо, шо мкцеаости, до иких вони звернені, візьмуть під хт0 хо,„. non рацювати для пижі 
увагу їхні пропозиції, як також усе організоване робітництво ча ^йтшї пін ти, той найде в пра 
них зареагуе. Подаємо також усім дописувачам до відома, шо ці шлях Як fi„ Bl.j так nonpalllll 
останніми часами у нас зібралося багато дописів, але ми поста- яалн> як наших парх- товаришок 
раамося по можливості, вмістити усі, що тільки надаються із лля я пі.вп„й, ,цо наша

Редакція.

ДО ВІДОМА НАШИМ ДОПИСУВАЧАМ. ПРАЦЮЮЧІ РУАН Й НОРАНДИ, НВЕ ! ЗМОВІ* 
ЛІЗУЙТЕ СВОЇ СИЛИ ДЛЯ ПРЕСКАМПАНІЇ

воно не гарно, щоби товаришки 
я атоли х пере нагли у змаган
нях.Через великий

Я вірю, що юнаки Секції Мо
лоді ще можуть з.шгоннтн това
ришок, як іцо схочуть завзяти
ся у праці так, як наші товари
шки. Отож беріться молоді то- 
гариші і товаришки щи|ю до 
праці, щоби до кінця цего мі 
і яця- ви стали горою, бо часу 
вже не дуже багато лишається. 
Як що ви так схочете працюва
ти дія своєї п|іеси як зараз, то 
я, як спеція.її,ний вами вибра
ний робкор, буду писати до п|н‘

Паркдейа, Май.
Наша робітннчо-фармсрська 

преса мак за собою велику істо
рію корисної праці, бо вона зу
міла обєднатм велику армію 
працюючих. Вона розбила тем
ноту, яка панувала серед тру
дящих і дала їм класову свідо
мість. При помочи преси ми 
вспілн збудувати велику масо
ву організацію, яка нараховує; 
тисячі членів і членкинь. ІІрс-

рук працюючих.
Товариші робітники і, фарме 

рі! Хай місяць листопад буде 
історичним з усіх наших кампа
ній, які коли ми іифіеводнди. 
Пробити його таким зможемо 
тоді, каш ми всі візьмемось е- 
нергійно до праці.

іТовариші з 1*уан і з Норннди.
■ (робім цю кампанію визначною 
в нашій місцевості). Попра 
цюаио щиро а завзято для на 

са держить нашу організацію в тої преси. Ми працювали і в 
тісному звязку. Вона служить попередніх кампаніях, але в нас 
як керівник для всьої нашої було багато недостач. Минулі 
культурно-освітньої та орґаніза кампанії в нашій місцевості не 
ційної праці. були дуже успішні. Наше член

Кожний робітник і бідний1 етво не було змобі.іізоншіг яці- 
фармер, що старається і тати лому і не всі члени наших орґа

иізацій брали активну участь у 
ній. В нашій місцевості щ 
велике число українських ро
бітників, які не читають ]юбіг- 
пнчо-фармерської преси 
тим завданням в цій листопа 
довій кампанії « подбати, щоб 

І кожний український [юбітник і 
ми чнтача- 

Оце й є на
шим найгаювнішнм завданням 

своєї преси старається ширити в теперішній час. 
свою ідеольоґію серед робітнії- Установіть однопільне н;цю з 
чої кляси. Буржуазія стара- пресовим комітетом, який ієну, 
ється виховати робітничу кляеу і.ри нашіці організаціях, вста

новіть один н.іяи праці.
Пишучи цих пару слів у фор

мі заклику до вас, товариші й 
товаришки, |юблю це тому, що, 
перебуваючи на ВОК, я доклад
ніше зронумів становище нашої 
преси та які труднощі вона мав 
у своїй праці.

Хай не буде іі одного україн
ського робітника й фермера, 
щоб не читав своєї преси.

U. А. 'іпремйа,
си залежить, від мозолистих Учень ВОІС .» /’//он, Кве.

не втратили на часі. вся преса далі буде виходити 
через цілий рік, як виходила й си п|ю усю вату працю в мі 

сяци» листопаді.'" Напишу, якдосіЮНАКИ СЕКЦГЇ МОЛОДІ ВІННІПЕГУ Й УСІЄЇ 
КАНАДИ! ЧИ УСІ ВИ ВИМАРШУВАЛИ 

НА КАМПАНІЙНІ ПОСТИ?

Добре було-б, шобн члени 
Секції Маїоді тітхн більше по- 
ирацківали дія своєї “Бойової 
Мадоді”, бо як мені пре дбача- 
вться, Жінсекція готова иере- 

ікціьіати від нових, ознайомлю моїти Секцію Молоді. Вже по
тчи тих робітників, гцо не зна назується на початках діло. -А 
ють про нашу іюбітннчо-фар 
перську пресу з її значінням

хто працював в отих змаганнях 
в користь нашої преси.

Хан живе і працює наша пре
са в теперішний час стало, як 
виходила іі працювала по сво
їх >днн.

,
Паркдейл, Май.

Ми знаємо, що в Канаді існує 
багато українських часописів, 
які називають себе прихильни
ками робітництва, але в дійсно- 
ети вони служать капіталістам. 
А капіталістичні Газети, що об
слуговують капіталістичні ін
тереси, затуманюють робітни
ків, а ;юіюмаг£ю$ь4«гпіталіетам 
поиеваїюватн робітнйкіВГ

Щоб поставити опір цьому 
понсваїенню, робітники і бідні 
фермері повинні будувати свою 
власну пресу. Дійсно робітни
чо-фермерські часописі, які і- 
і нують в Канаді в: "Українські 
Гобітничі Вісти", що є одино
ким українським робітничим 
часописом в Канаді, який оборо
няє інтереси робітничої кляси; 
“Фармерське Життя", одино
кий український часопис дія 
фармерів Канади; “Робітниця" 
одинокий український журнал 
дія жінок іюбітниць. “Бойо
ва Моло.ц.” одинокий україн 
і ькіій журнал в Канаді дія ро
біт ничої І бІДМЯЦЬКО фермер
ської МОЛОДІ.

Ми знаємо, що нашій |юбіт- 
ничій пресі ніхто не поможе, ЯК
ЩО ми самі ЇЇ не Допоможемо. 
Навпаки, у капіталістичних 
країнах вороги інволюційної 
робітничої ііріч-и .намагаються 
здушити її тому, іцо вона |юз 
вішає серед [юбітників клнеову 
свідомість. Отже, ми самі му
симо будувати свою півчу. Ко
ли ми допомагаємо своїй і«обіт- 
ннчо-фармерській пре<‘і, то тим 
самим і будуємо нашу орґаніза- 

Каїн ми поширюємо 
свою пресу, то тим самим поши
рюємо серед нрицюючих класо
ву свідомість, приготов. ІЯХіЧИ 
працюючі маси до боротьби про
ти капіталістичного визиску.

Ми знаємо, що є ще тисячі у- 
країнських робітників і робіт- 
ниць в Канаді, які не читають і 
не передплачують робітничих 
часописів; є ще велике число у 
країнських робітників, які" на
віть не знають, що такі часопи
си існують. Тому завданням 
кожного читача робітничих ча 
< описів є в першу чергу — від 
новітні свою власну залеглу пе- 
1>едплату, а потім збирати пе

політично г|>амотним, не може 
досягнути тої мета без читання 
робітничої п|іееи. Робітнича 
преса інформує і юбітників про 
всі події в світі. Вона подає всі 
ВІДОМОСТІ! з робітничого життя, 
з фабрик, лісів, глибоких ко
палень і т. д 

Буржуазія випускав мільйони І кожна робітниця бу 
примірників Газет, журналів, ! чи нашої преси. ‘ 
книжок. Вона при допомозі

( 'пецробкор, І. Г

ПРИЙМАЄМО ЗМАГАННЯ ЕДМОНТОНУ Й ВИ- 
мо іюбітничу маюдь і старших КЛИИАЄМО НА ЗМАГАННЯ З НАМИ ПРЕСНОМИ 
S^ÎZi> У ВЕЙН, РОЗДЕЙЛ Й ІСТ НУЛІ
ВОЛЮЦІЙНОЇ [ЮбІТНИЧОЇ преси.
Ми знаємо, що у Вінніпегу є ще

Н.іМи, молоді робітники, кличе кретар старається як найскор- 
ше по кампанії вислати звіт, а 
не тримати його в себе з мі
сяць, а то часом й довше.

Товариші 
кампанію ударною, успішною! 
Вжиймо всіх старань, щоби ви
користати всі свої сили та 
щоб наслідки були більші, 
ніж у минулих кампаніях. До-

зробім нашу
Дромгелер, Алта. ходити хата в хату, збирати но- 

виу і старих ііе|юдіі.іатннків, а 
іакож і пресовий фонд. Секція 
Мадоді зробила те саме для сво
його журналу "Бойова Молодь”.

Коли я пишу ці рядки до на
шої преси, листопадовий комі
тет, що складається з і) товари
шів і товаришок, а також 14 ко
лекторів старших, а 8 молодих 
товаришів і товаришок зі Сек
ції Молоді, пішли хата в хату 
немов на перегони, щоб одні од
них перегнали в збиранню фюн-

йти на змагання, в будь-якійвелике число українських ро 
бітників, робітниць і маїоді. ділянці праці можна лише тоді, 
які не читають робітничих чаео як почувається в собі силу. Ні 
шк ів та журналів. Між ними кого ми не викликали на з.ча-

кажім, що ми дбаємо про свою
пресу, дбаємо про те, щоби | • бідне фермерство так, як її по

трібно; буржуазна преса відти- 
Спішім з-допомогою та пе-1гує робітників від їхньої кляео-

вої боротьби.
Робітничо-фермерська преса

для нас ще широке паїс до пра ганю тому, що числилися з об- 
ЦІ- Туди ми всі повинні з пер станинами й злиднями майнерін 
ну ти свою увагу в листопаді вона й надалі розвиваласяцієї місцевости, й наш відділ

.V попередніх кампаніях ні- "<‘мов притаївся і тільки слід 
всі читачі іюбітиичих часопи- кУвав за пресою, стежив, що ін 
сів міста Вінніпегу брали ак віщили роблять та чи справ

лі котрийсь З ВІДДІЛІВ не никли 
че наш відділ на змагання.

іредплатами
/і. Лінькгвин,

І/чскь BOU з Діюмге.іер, Алта. вказує правильну дорогу до бо
ротьби за поліпшення життя 

Робітничо - фар-

тнвну участь у збиранні нс|К‘Д 

плат і пріч-ового і|юнду д ія сво 
їх Газет та журналів; головно ІІерекидуємо сторінки “Укр. 
мати, у Вінніпегу брила дуже Роб. Вістей” з 4 листопади Й на 
маленьку участь у попередніх | другій сто|и>ні 131 числа внчн- 
кампаиіях. -Гадаю, що 
“Бойової Молоді" знають важке мо на позиції змаганніи”. Чи- 
гта новії ще свого журна, іу. А гаємо далі, а там тобі є те, чо 
це діється через власну не дбай го ми якраз "боя.ііпя". Видно, 
ліівість. Ми зникли гоноріїтії, що про наш дромгедерський від 
що хтось там інший може аби діл ще ні 
ратн допомогу дія “Бойової Мо каюті, нас на змагання, мимо то 
лоді”, ніби то воно не наш обо го, що ми ще пгредтим з|юбили

працюючих 
морська преса не може існувати 
без піддержки її іюбітниками і 
бідними фармерами. It-ну ван
ни іюбітничо-фармерської пре-

ПРЕСА- ЧИН 
КЛАСОВОЇ БОРОТЬБИ.

ЦІ!
Між Ішим згадані п про те. 

що наш відділ на домагання 
відділу з Вейн, Алта., віддасть 
концерт на П листопада в ко
ристі, нашої преси.

На закінчення цих кілька 
сліп згадаю іі про тс, що листо
падовий комітет в Дромгелер, 
викликає на змагання слідуючі 
міедовостп: Вейн, Роздейл й 
1er Кулі,за придбанням нових і 
' тарнх передплатників та ско- 
лєктуваиням пресового фонду.

Ану, товариші й товаришки, 
до енергійної та завзятої праці 
в місяці листопаді дія нашої 
преси, щоб доказати нашим во
рогам, іцо наша робітинчо-фар- 
мереька преса видається за на [боротьби 
ші тяжко запрацьовані гроші. 
Байдужності! н нас не сміє бути

читачі іалїї великий наголовок: “(Іде

П|Ч'Са є одним з найголовні
ших чинників в клясовпі бо
ротьбі пролетаріату. І 
тою зброєю, без якої робітни
цтво не може обійтися. Капі
талісти видають мільйони до
ларів на свою пресу, бо нею Кожний свідомий робітник і 
вони стараються відвернути кожна свідома робітниця знає, 
працюючих від класової бо- що українська робітничо-фар- 
ротьби Пролетаріат, так са- мерська преса знаходиться те
мо повинен зрозуміти значіння пер в дуже критичному фінан- 
своєї преси й поширювати та совстму стані. Вона потребує 
підтримувати її бо вона ви- негайної допомоги. „Допомо- 
евгглюе його клясове станови- гти її можемо лише ми самі

Преса є ТОВАРИШІ У ВЕРМІЛІОН, БЕРІТЬСЯ ДО РОБОТИ 
В МІСЯЦІ ЛИСТОПАДІ!tu6y.ni, каїн ник.ні

Минула листопадова кампа
нія в Верміліон, Алта., не була 
така, як вона повинна була бу
ти. 1 Ірацювали ми не дуже 
енергійно. А можна було да
леко краще попрацювати й 
багато більше придбати .перед
платників, як ми придбали. 
Тому стараймося цього року 
працювати краще; стараймося 
придбати як найбільше нових 
передплатників та як найбіль
ше зібрати пресового фонду.

Всі робітники й фармері до 
активної праці в місяці листо
паді! Всі на допомогу своїй 
українській робітнич.о-фармер- 
ській пресі! Хай живе й роз
вивається українська робітни- 
чо-фармерська преса в Канаді! 
Хай живе злука робітників й 
фармерів!

учениця ВОК з Верміліон, 
Алта

І так воно виходить, що всякі приготування для уси І ЦІвязок
мало хто з молоді бере участь у. ного переведення листопадової 
кампанії, бо всі думають, що кампанії в користь нашої робіт- 
хтось інший цю працю виконає, ничо-фармсрської преси.

Наша програма- в користі,Маїоді товариші і товариш 
! Ми повинні знати, що преси є та^аМІ

ми самі є той “хтось" і ми по- 29 листопада, відої раємо прелетав-
НІІНІІІ завзято попрацювати. ЩО- земна п. Н. -в КІХТЯХ РОЗПУСТИ”, 
би ДОПОМОГТИ старшим товари в неділю, зо листопада ВЕЛИЧА- ще в капіталістичній системі, придбанням як найбільше но- 

і вчить та приготовляє його до вих передплатників та збиран
ням пресового фонду. А ІЦ0- 

Місяць листопад для допо- би придбати як найбільше но- 
моги української робітничо- вих передплатників, то треба, 
фермерської преси повинен бу- щоб всі свідомі робітники й 
ти широко використаний пра- робітниці, фармері й фармер- 

іі товаришки, не сміють бути за цюючими ддЯ я зміцнення й по- ки в цілій Канаді взялися ак- 
числсні до останніюї категорії

ВИЙ КОНЦЕРТ, на якому висвітлить
ся значіння робітничо - фярмерської 
греси та конечну поміч для неї.

там і товаришкам в ши кампа 
Головне-ж наше завдання 

— заб»‘зпечитн життя ‘Бойової 
Молоді”.

Прикладім всіх сп ід старань 
Хай'вона бу

де ударною кампанією україн
ських і юбітників і бідних фар- 
мерів. Лише тоді дальше існу
вання нашої преси буде забез- 
чене, коли кожний робітник і 
(юбітниіш, іііармср і фармерка 
попрацюють щіі|ю в місяці лн 
стопаді для своє;! преси.

Оце є наше основне й найго

цію. ЦІЇ

Ч обох вінце зпианцх підпри
ємств всьой дохід призначений 
на пресу, що принесе більше 
користі, як попередніми рока

тоді, як справа вимагає завзят- 
Наші ві.гті.іи, товарнийтя!

до цсі кампанії
■ ширення. Хай завзятість укра- тивно до праці 

інських робітників і фармерів
ВИ. але ми своєю працею пот тавнмо 

їх у першу категорію.До торо всіюго на ділових збо
рах РЧТ {юздано лістн товари
шам і товаришкам, які мають

Тому звертаюся з закликом 
в пему місяці докаже, що вони до місцевости Верміліон, Алта., 
розуміють значіння своєї пре- щоби товариші й товаришкиВ. П. Никифоряк, робкор.
си згаданої місцевости взяли цьо-

..... nnunuu ПП ОПСІТШІШО ПОПМГСПСО І Українські Р°бітники й Р°" го року як найактивнішу у.МІЙ ПОКЛИК ДО РОБІТНИКІВ ДРОМГЕЛЕР бітнипі міста Торонто не по часть в кампанії
Ольги Чабин,

винні лишитися позаді, але ве- Я.знаю, що в такий тяжкий
сти перед в листопадовій кам- час як цього року, дуже тяж

ча усі ко придбати нових передплат- 
можна було сподіватися. Ми труднощі, вони повинні докла нішів,- бо тепер велике безро- 
н і коли не заставляли все своє сти старань і дати своїй пресі бітти. Так само трудно тому, 
членство до праці, а тільки ви- велику підтримку, поширюючи що місцевість є дуже мала, а 
бирали комітети та залишали п між численним українським до того українського населен- 
ввссь тягар праці на него. А робітництвом в Торонто. В ня нс дуже багато. Однак не 
навіть було Й таке, що деякі Торонто є коло 8,000 україн- вс| робітника й робітниці в 
комітететгі-байдужно відноси- ських робітників, а між ними Верміліон, Алта., є передплат- 
лися та не сповняли своїх обо- е ще величезна скількість та- никами української робітничо-

ких, які нічого не читають, ні-

I
ловніше завдання в листопаді панії. Не зважаючи

ПРИЙМАЄМО ВИЗОВ ІІРЕС- 
КОМУ З ВЕНКУВЕР, Б. К.Теперішня пресова кампанія 

припадає саме в той час, коли 
в Канаді лютує безробіття та 
загальна господарська кріза. 
Це й відбилося на нашій укра
їнській робітничо-фармерській 
пресі та загрожує її дальшому 
існуванню 
падова кампанія мусить бути- 
більш плянованою, більш у- 
спішною. мусить дати якнай
більші наслідки, щоби усунути 
цю загрозу.

Живучи близько Вінніпегу, 
я бачу, в якім скрутнім поло
женню опинилася наша преса 
та бачу потребу сильної, пля
мованої пресової кампанії.

Всі наші минулі кампанії хо
тям й були успішні, то все ж 
можна було їх ще багато по
ліпшити, 
ристовувати всіх своїх засобів. 
Ми часами ставили свої домаш
ні справи першими, ніж пресо
ву кампанію і тому кампанія 
не давала тих наслідків, яких

М. Сеичук,
Учень BOU .і Віннііи:у

Келгари, Алта.

ЗАВЗЯТО Й ВИТРИМАНО ПРАЦЮЄМО НА ПО
ЗИЦІЯХ ПРЕСНАМПАНІЇ ВЖЕ ДВА ТИЖНІ. 

ЖВАВІШЕ ЩЕ У НАСТУП!

На засіданню Пресового ко
мітету дня 3 листопада рішили
ми приняти визов венкувер- 
ського Іірескому на змагання 
в листопадовій кампанії в цьо
му місяці, розуміючи, Я ПЯТЬ 
сот доларах пресфонд І перед
плату.

Тому наша листо-
фармерської преси.

Тому ми повинні попрацю- 
сить бути більш млянова, у- використовують ріжні парази- вати цього року, щоби вся у- 
дарна. Ми мусимо вжити всіх ти на шкоду робітничій клясі. країнська трудяща людність 
заходів, щоби наслідки були Наш обовязок йти між них із в Верміліон, Алта., була перед- 
якнайкраші. Працю не новин- своєю пресою й освідомляти платниками нашої1 робітничо-

фармерської преси. Також тре
ві, але хай кожний член і член- Наша молодь повинна стати ба працювати й поміж дооко- 
киня дбає та старається за у- на передові позиції в цій кам- ли.ІНИми фармерами, щоби й

панії н завзято

вязків.
Ця листопадова кампанія му- чого не знають, а через те їхБ рент форд, Онт.

Я, як спеціальний робкор ли
стопадової кампанії, пишу на 
сторінках нашої проси про ак 
тивнісп, Прескому в користь 
п|нч'н. Не можна ніколи ;ттвІ 
тн це! завзятости, яку підняли 
наші члени, а головно членкині 
ЖінсекціІ, щоби імоїтн Жін 
.відділ в Кічсяер, Онт., а також 
і місцевий відділ Секції Маїоді. 
Змагання йде, хто більше при 
дбає нових і старих передплат 
нині» для журналу “Робітнії 
ця" і пресового фонду, а Секція 
Молоді на “Бойму Маюдь".

Ця завзятість у праці тяг

неться вже через два тижні і по
чаті вже досить успішні. Я 
вірю, іцо кінець цеї кампанії 
буде успішніший.

Першого дня цеї кампанії на
ші товаришки і щось їх три і, 
зібрались їхати до місцевости 
Вудсгок і Бічвнл, Онт . за нови
ми передплатниками, щяч-фюн 
дом і щяідаватп тшеетп яа |и> 
зі гранку канарка в користь п|іе 
си, якого жертвував оден з това 
ришів.

Наші жінки-[юбітянцд, відчу
ваючи крізу коло нашої преси, 
(іішилп битувата т|юки на гай- 
вей і свої плани виконали. Во
ни в околиці розпродали багато

Берлад, робкор.

мі залишати самому комітете- їх ЗАБАВА! ЗАБАВА!
СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ CEKUB МО

ЛОДІ У ВІННІПЕГУ 
- відбудеться —попрацювати в„Ни були також пе|іедплатни 

Поза підприємствами (кой Для свого журналу й для усієї каЯи своєї преси. Бо лиш при 
цертами, представленнями то нашої преси. Всі до активної помочі преси ми зможемо 
що) ми повинні влаштувати праці в листопаді! Працюючи зорганізувати робітників та 
ряд мітінґів на користь преси. Для своєї преси, працюємо за бідних фармерів до робітничо- 
Мітінги влаштовувати не тіль- повалення сучасного капіталі- фермерських бойових органі

зацій. Бо лише преса може

спіх кампанії

В (ШНИЦЮ, 21 ЛИСТОПАДА
В УКР. РОЬ. ДОМІМи не уміли вико-

. ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ.
ки в Дромгелер, але й в Роз- стичного ладу' 
дейл. Вейн, Іст Кулі та навіть м> перворяді*. Просяться ясіхІ. Мельннченко, освідомнти трудящих на полі 

уч/ нь BOU і Торошпо, (Онт клясової боротьби з капіталом
о чисельну участь. Прихід і неї зя-

у Карбон. На цих мітінгах тре
ба подбати, щоб збирати на.

Гии (де ия пресфонд “БоВояої Моло
ді*. Початок а годині ИЯ вечором.за краше життя працюючих.

/
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ВІННІПЕГ, МАН. IM»

Зміст пвся «уже «інший і хоч t н ній аж сім картин, «роте не т«жкі іижи 
але виконання. Бо коли випустити першу куртину в четвертій дії, то асі 
чотири дії вибуваються тільки в жвох сценаріях, розуміється після того, як 
т. Шатульськнй поробив в іксі такі технічні зміни, що пристосував її до 
сцен Укр. Роб. Домів.

Як змінювати сцени — пояснення найдете на початку самого примірника* 
Ціла ж дія відбувається в панській хаті та на вільній околиці — на камянім 
острвві >■

Всіх дієвих осіб у 
ролі, решта ролі невеликі.

Подія відбувається на Україні я теперішній час. Зміст цікавий
міеться, якщо

виступає 27. але з них тільки деяять мають білив!

Ро»У-
іторм вивчать ролі й добре і матимуть.

Пролому ямо усім драмгурткам ІТИ зразу хоч десять примірників.
щоб не розяисувати ролів.

ШНА ОДНОГО ПРИМГНИКА 24 ЦЕНТИ»; ДЕСЯТЬ ПРИМІРНИКІВ ЗА КЖІ

Замовлення разом з аалеиепістю засилайте на адресу;

WOBKEK8 А X D FARMERS 
BOOK STORE

600 SELKIRK AVE1TOE WINNIPEG MANITOBA

ЗАМОВЛЯЙТЕ НАЙНОВІШУ ДРАМУ!
ЩОЙНО ВИЙШЛА З ДРУКУ НОВА ДРАМА II. Н.:

О. КОРНІЙЧУК

КАМЯНИЙ ОСТРІВ
— або —

ЛАМЯТНИИИ ДВОХ нляс
(ІІ'еса на 4 дії І 7 картин)

Robin! Hood
URF

РОБИТЬ ЛІПШИЙ 
ХЛІБ, НЕЙНИ І ТЮТОЧНА

СТАВАЙТЕ ЧЛЕНАМИ РОБІТНИЧОГО 
ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА!

Робітнику І робітнице! Час 1 вам подумати про своє завтра. 
Нині ви здорові з своєю родиною, але ніхто не може сказати 
напевно, шо з вами може бути завтра. Прнходіть же на

МАСОВЕ ВІЧЕ
і почуєте про Робітниче ЗапоиогоЬе Товариство, яке покли
кане до життя самими робітниками І робітницями, щоби в часі 
нещасливого випадку, слабости, каліцтва або смерти дати 
матеріальну допомогу свойому членству.

Прнходіть громадив на віче, щоби вислухати промови ор
ганізатора т. І. Клибаиовського про значіння І користь Робіт
ничого Запомогового Товариства для робітництва 1 трудящо
го фермерства.

ЕКШАВ, АЛТА., в середу, 19 листопада, в годині 7 вечером.
КЕЛГАРИ, АЛТА., в суботу І неділю, 22 і 23 листопада, 

в годині 7-Ій вечером.
КОРБІН, Б. К., у вівторок, 25 листопада, в годині 7 веч.
КІМБЕРЛЕЙ, Б. К., в четвер, 27 листопада, в годині 7 веч.
КРЕНБРУК, Б. К;, в лятницю, 28 листопада, в год. 7 веч.
ФЕРНІ, Б. К., в неділю, ЗО листопада, в годині 7 вечером.
НАТАЛ, Б. К., у вівторок, 2 грудня, в годині 7 вечером.
БЕЛВЮ, АЛТА., в четвер, 4 грудня, в годині 7 вечером.
ГІЛКРЕСТ, АЛТА., в лятницю, 5 грудня, в год. 7 вечером.

Кличемо усі заряди відділів І усе членство добре проголо
шувати ці мітінги, щоб робітництво й трудяще фермерства 
численно на них приходило. Само членство також повинно усе 
прийти на ці мітінги! Головний Заряд РЗТ.

ДВА ТИЖНІ ЧАСУ. НЕ МАРНУЙТЕ ЇХ! ОЗБРОЄНІ «***«■"<* ”«*«
В ЛЮТИ ПРЕСОВОЇ КАМПАНІЇ ЙДІТЬ рм^пїВ

НА ФРОНТ ЛИСТОПАДА! іна “шг 3riUUHV ц,,ь ' лоло"жити всіх старань, щоби ця 
кампанія випала успішно.

Наша преса потребує мате
ріальної допомоги. Вона зараз 
знаходиться в тяжкому фінан
совому положенні. Все член

ство наших організацій, читаці :*-ворот жадної корвети аг прв- j 
й .симпатини, повинні взяти тіс робітникам і селянам і Лє
активну участь в листопадовій пін зі всією силою працює, що- 
кампанії, бо дальше існування би революційну хвилю екерува 
нашої преси залежить від до- ти в соціалістичне русло 1 це 
поноси самих працюючих вдалось.
Працюймо й докажім, що ми Робітники і се.іяпе у військо 
вміємо працювати для своєї них мундурах забирають у па 

А. Кач.шір, нів землю і фабрики, творять 
учень BUK з ihmmpetLty, Ket. |щ6ітинчо-с«мянські )»ади, які

правлять країноді. А буржу ї ; 
не сплять, хочуть відобрати на 
лад втрачене раз на завжди, 
століттями гарбане доб|ю. Во 
ції організують ріжні банди Де 
нікіна, Колчака і т. п., з якими 
рі'волюцюнери належно рол

Едмонтон, Лата. Як отримаєте лісти, зайдіть 
до вацкях) сусіда і спитайте, 
чи вія е ncjN-дялатнихом нашої 
преси? -Старайтеся його пере
копати, аби він передплатна со
бі одну з наших часописів. Як

В нас виб|іе.ін mjhj kom зі всіх 
наших організацій. Як впбра : 
ли TTfieeiTOM вів зараз взявся до 
іцнреї праці. Скликав засідай 
ия, вибрели люміж себе голо 
ву і секретара, вибрали (юбко 
|іа, котрий мів би писати до я* 
ішЛ преси про хід праці в міся
ці листопаді.

іі|>есісом узявся до щирої 
П|>аці дія підтримки нашої 
укр. роб. ■ ферм, преси. Він 
іюзлоділив лісти но |>айтіах, 
ті лісти ми отримати вія нашої 
птміяіс тряяіії Тії їм [юздати 
нашим членам і передплатни
кам і вони мали б занятт я щи
рою п|іаііею в користі, нашої 
іі|ич-и. Ті члени, членкині і 
наші симпатіїкп, котрі отрима
ли лісти від пресового комі
тету', мати йти хата в хату і 
збирати «-тару й нову перед
плату на нашу пресу “УРВ". 
"Ф. Ж.”, “Робітницю” і " Ііойо 
ву Молодь".

Товариші й теварюпки, я га- 
.таю. що в кожній мице-вости. 
де к наша укр. роб.зрарм. орга
нізація, в тих місцевостях по 
вибирати преекимм пе ревем* 
успішно листопадову кампанію 
в користь нашої преси. Як « 
де такі комітети, то не спускай-

преси

“Z,"ТОВАРИШІ В ТОРОНТО! БУДЬТЕ НАПЕРЕДІ
В ЛИСТОПАДОВІЙ КАМПАНІЇ!

(«ати при-овин фонд Лісти не
носити в кишені надармо і ne І Товариші Торонтонці! 
віддавати відтак порожні лита | Допис цей я пишу тому, що 
комітетовц.

Ми ВСІ | «ЗУМІЄМО, яку велику 
(ЮТДі відогра» при а в наших 
часах Хто читак робітничі ча
сописи. той знав, що наша njie- 
са патр<-бук негайної помочі.
Ми мусимо дати нашій пресі 
ту пошті, аби нона жила далі, 
щоби ми мали з чого довідува
тися І1|Ю Всеї'ЯІТНІ події, які 
під теперішнігй час відбувають
ся по всім капіталістичнім сві

кожний і кожна можуть взяти і 
на себе дільницю міста чи ву
лиці й відвідати в ній україн- і правлялись.

, Впоравшись з контрреваїю
ських робітників, як, не чита- І ційнпми ватагами, тоді беруть 
ють робітничої преси.

Ще пару слів до молоді. Mo- 
лодь наша чи не найбільше за 
иедбувала свою працю в лист о 
ладовій кампанії. Мені прига

розуміючи значіння нашої пре
си, я перебуваючи тут в центрі, 
знаю, в якому скрутному вона 
тепер положенні. Тому цего 
року ми повинні взятися актив
ніше до праці, як минулими 
роками.

Недостача наша в минулому 
була та, шо не все членство 
наше активно працювало в ли
стопадовій пресовій кампанії. 
Працювало звичайно з десяток 
товаришів і товаришок через 
цілий місяць, а решта членства, 
як завжди, спускалася на тих 
одиниць. Коли навіть вирішу
валося на зборах про влашто
вування колєкти хата від1 хати, 
то й тоді не все членство пра
цювало Правда, багато това
ришів і товаришок ходили до 
знайомих і колєктували на пре
су, але це таки була тільки ча
стина членства.

Негаразд було й те, що де
які члени все старалися знайти 
причину для виправдання, чо
му вони не могли взяти актив
ної участи в кампанії. Ви
правдання тут не причім, бо

-я трудящі за господарство 
своєї, нової знищено! держави. 
Нема ні фабрик, ні доріг, все 
зруйноване довгою війною. Та 
[«бітники ставлять за ціль по
ставити свою державу до перед- 
гокннвго рівня, що їм вдається 
до 1927 р. Але вони не вдоволя- 
ютьея тими досягненнями. Ви
робляють пятнрічний плян (я- 
квй « можливий тільки в про
летарській державі і, після я- 
кого мають дігпати і перегнати 
капіталістичні держави.

Дна (юки пятнрічки минуло 
ло взяло участь, скільки то но- j показалось, що плян буде ви
вих передплатників ми могли 6 копаний за чотири роки. Капі- 
придбати. Деякі товариші ви- балістичні держави, які перше 
правдуються тим, що це тяжка , насмішкою дивились на пяти-

дується пресова кампанія в 
травні 1929 року, в якій брало 
участь в Торонто коло 10 мо
лодих і коло 40 старших чле
нів і членкинь (маю на увазі 
колєкту по хатах). Подумай
мо самі: організація числить 
коло 500 членів, а лише такс 
незначне число брало участь! j 
А коли б так усе членство бу-

ті
Я гадаю, щр під теперішнії в 

час це повинно бути робітника 
і рвбІТМЕЦІуЩ<)б|І не читали бо
йової іюбітничо-фа р м е і w ■ ької га
зети чй журнж-іу. Ми мусимо 
підтримати нашу бойову рево
люційну пресу. Наша преса не 
сміється зменшити, ми мусимо 
дати нашій пресі поміч, щоб во
на могла боротися з пануючою 
клясою за визволення працюю
чої кляси.

Тож до праці товариші й то-

справа когось переконувати. 
Тяжка, але тільки переконуван
ням ми досягаємо успіхів

річку, еьогодня ДИВЛЯТЬСЯ 31
страхом.

Робітнича держава будуєть- 
Візьміть же, товариші й то- РЯ, росте, іюзвивається, в якій 

варишки, старші й молодші, процвітає робітниче вільне жнт- 
активну участь в нинішній ли- тя
стопадоеій кампанії в користь ..вводів, весело і бадьоію йде 
своєї преси

тіч-я лише на тих комітетовців, 
аби вони всю працю виконали в
місяці листопаді. Пре<*ком на|варішікіі в місяці листопаді 
їо вибраний, щоб виробив пля Даймо нашій пресі допомогу, 
ни, я який спосіб попести удар-: зміцнім П. Кожний член і 
ну кампанію в користь нашоїІчленкиня обовязково повинні

Гудуть гудки величезних

Яків Бобесюк, на 6—7 годин денної праці ро- 
учть ВОК з Торонто, (Унт. бітник. Здається, чуєш гуркітпреси, розп|к>ділити працю по- » тати передплатниками нашої 

МІЖ наших членів І членкині, І ЩИТИ. Кожний свідомий робіт- 
заставити їх до праці

тракторів, які перевертають 
скибу колективних господарств, 
а соляне радісно співають воль
них пісень.

Здається, бачиш, як росте зо
лотиста пшениця на степах 
України, а потім довгий Колос
її ниже н снопи байидер. Не гласності!, хоч все продукує. 1. • . 'серпом жне 1 не ЦІПОМ молотить

Далі переказує історію каш ,.,..|ЯШ1Н Машину запряг він 
талістинної революції та закоVMvr„ |' молотить се- 

необхідної переміни. Вели ,яянн п'теницю, якою ааснпає 
пало гарним концертом. к‘ економісти Маркс і Квгс.іь» ,.rijT(IBj ],и1ІКц, з чого казятьі я

Вже в 7 годині велика сп.ці начеркіїули плян нового. кра каиіта.іігтм і затискають ку- 
Укр. Роб. Дому заповнилась ш°го для (юбітництва. життя, таки, наставляючи свої зуби є 
робітниками і робітницями, хоч РІЖІ‘ тоді (юбітшіцтно оріанізу- ,.T0,mHV <'|ч'І>. Але на сто ро

яться до боротьби за кращі жит );j :(ДоЛутків Переможнгого 
пап умовний і цю організацію Жов^ І1НЛМЮ стежать черво- 
називають 1-им інтервацюна-|І|0 ійці П)тон| К0ЖІІ0І хвали 
лом. Але в організацію иапха Д)1Т„ Д0б.І0Г0 „,ит-Ханця на- 
лось багато людей шкідтивих 
робітничій справі і т)*оба було 
етво|штн II. Інтернаціонал. і 

ГІ|нжідники II. Інтернаціона-

В ДЕНЬ ТРИДЦЯТИХ РОКОВИН ЖОВТНЯ ТРУ
ДЯЩІ ВІННІПЕГУ ВСІ ЯВИЛИСЯ ДО УРД

ник і робітниця не повинні від- 
Товариші, товаришки і сим-!нбс*тнся до нашої цріч-и бай- 

патики, етаїїайтіч'я попрацюва- дуже, а взятися до щирої пра
ти щиро в місяці листопаді в ці.

‘користь нашої п)ич-и. 11 (кч- Товариші й товаришки міста 
коми пороздавали нам дієти на ] Едмонтону! Ви отримали лі- 
збирання передп-тати, п)іссфон- сти від прескому на збирання 
ду, а може де кому дадуть лІсту передплати і лреефонду, т» ста- 
пізніше, так іюстарайттч'я свій райтеся виконати свій обовязок 
обовязок виконати як найуспіш як найуспішніше.

Вінніпег, Май. і 1 кроні власної своєї сили |ю- 
бітннк не посідає нічого у своїйНе всі мали нагоду бути ми

нулої неділі в Укр. Роб. Домі у 
Вінніпегу на святі 13-тих роко- 
ішн Жовтневої революції, яку 
і відоме робітництво иідсвятку-Я. Котик, {юбкор.Піше.

МОНТРЕАЛЬСЬКІ ТОВАРИШІ НЕ СМІЮТЬ 
ЛИШАТИСЯ ПОЗАДІ! концерт » нято було проголиш» 

но на м.:)0 гол.
Мені ледви вдалось найти 

крісло після 7 години. Одна
че, я псиний, іцо кілька соток 
робітників зза б)и»ку місця му- 
сіли йти домів.

Чому мн тепер говоримо про 
допомогу робітничій пресі? 
Тому, що наші робітничі часо
писи та журнали в Канаді 
("УРВ”, “ФЖ", “Робітниця" і 
"Бойова Молодь"") обороня
ють інтереси працюючої кляси 
і несуть їй класову свідомість.

Ленін говорив, що робітни
ча преса є організатор, учи
тель і провідник робітничої 
класи. Вона вказує правдивий 
шлях до класової боротьби 
проти капіталізму.

Кожний робітник і бідний 
ірармер повинен читати робіт- 
ничо-фармерську пресу, бо на
ша преса є єдиною в україн
ській мові пресою в Канаді, що 
бореться за інтереси робітни
ків і бідних фермерів.

Яку ролю відограє робітнича 
преса в капіталістичному су
спільстві? Та ту, що вона на 
своїх сторінках висвітлює не
справедливість,' яку капіталі
стична кдяса заподіює робіт
ничій мисі і дає вказівки, як

працюючі повинні боротися з 
капіталізмом за краще життя. 
Наша преса дає нам відомості 
про світові революційні події 
та про життя працюючих. 
Можна взяти за приклад тепе
рішню боротьбу робітництва і 
бідного селянства на Західній 
Україні. Польська шлйрета те
роризує українське трудяще 
населення. Наша преса вказує 
шлях, як можна провадити бо
ротьбу проти такого гнету. А 
раз воно так, то нашим обо- 
аязком перевести таку ударну 
кампанію в користь робітничо- 
фармерської преси, щоб в кож
ній українській робітничій хаті 
був робітничий часопис.

Можна навестц один примір 
з місцевості Монтреал. Там 
нараховується до девятй тисяч 
українського робітництва, а 
скільки робітників читає ро
бітничу пресу? Малий процент.

Члени й членкині робітничих 
організацій повинні в цій кам
панії придбати як найбільше

! пасинкам.
Тільки Жовтнева революція 

1 рознизала правильно націоналі, 
по питання, даючи повну снобиX програма свята гарна і ці

В 8 годині розлились по 'У прирікали твердо і нешшіткава і у кожній на|ю;тості, а не я 
салі бадьорі звуки “Інтернаці |!*° ''тоятн при працюючій !-ІЯИ j куеь там‘куцу аіуономіюЛ жін 
опалу’’, а після цего т. Кобзей і' иа випадок війни, яка ». шкід- ,.у flll( R06o;ui.iit Жовтнева рево

шва (юбігничій класі, всі якпоясшів, чому святкуємо СВИТО 
Жовтневої )Н'І«к.ІЮЦІЇ

іюція від її віковічного ярма, 
під нудної праці при кухні. А 

“Ви жертвою в бою нерівнім і гарматно месо і лап|ютест> вата ча.|одь> н(ч.,.і1М| повних надій на
! генеральним страйком Одна

один мали відка.штік-ь ити на
І

іягли"... заі-піная мішаний хор. аііптя, має свої садки, клюби,
а пріи-утяі на салі, шансючн по в ча('* останньої світової різ пнховується в школах, щоби 
ляг.тих СВОЇХ, борців на пазі '« провідники II. Інтернаціона 
бою, по тдірмах, та барикадах 'У ганебно зраджують робітнії И10

робітництва, jЦДиа», ііомапіат, у війні, иаютт. j Щ(, г«гато розказав т. По 
відкрито но сто]Юііі буржуазії. ІШВ|,,| а ,,а закінчення сказав 

Усі слухають стоячи *°-и народжується II. Кому — Коли ми тринацятий раз 
Потім елі- ністнчнни Інтернаціона.і, на чо ,-цяткуємо іміконнни Жовтня, ці

лі якого стає великий вожд іі)ю ! 
лєтарінту, Лєиія? 'бійка 'йдеj 

urw-e більші не

могла скінчити почате великі

за кращу долю 
віддають їм честь иовстанням з 
місць
жалібного маршу 
дувало сатьо на няні, ш яке мо єї ще один крок вперед до вели
лодни това|)ИШ оде)іжав належ
ні оплески І повторив СВОДІ гру {СВОЇМ ходом. .111

KOI ПЄ|М‘М0ПІ.
Ще кілька копцертових то- 

ще раз. 1 дек-тямація “Жовтне- ; вдоволення між салдатами ста чок j т Колісник сказав кілька 
ві лави’" теж гарно вийшла і ють буденним явищем. Всюди, (..цВ п.ю цадходячі вибори до

на всіх фронтах к|>пчать гаїод міської ради. На закінчення 
концерту залунали знов могут
ні звуки “Інтернаціоналу" й 

І концерт-свято закінчилось 
KoHuejiT на зага.т нипав доб

ре. Мішаний хор під піюводом 
тов. Кречма|ювського т«'ж за 
свідчив за підготованість. Пісні 
випали вдало. Кати б так на 
майбутнє більше уіюзмаїчува- 
ти наші концерти. Кілька 0)>- 

цоже виконати ча»-ті«у

і-ольо спів з чуттям виконано. 
А вже дек-тямапія в російеькііі 
мові “Кііестяш кая кабала’” ви- 
пала так Доб(н', що від ои.кч ків 
не одному долоні пашіли

ні жовніри:
— Досить війни І 
Страйк в Петрограді запепо- 

коїв буржуазію. Цар стає явно 
дія щх непотрібним. Царя іа 

іть зложити ко|юну. 
до ктдАи приходить Уряд К»‘
І .енського, який дальніе продов- 
жає війну. Цей державний пе

І ТО

МИ ВЖЕ НА НАМПАНІЙНИХ ПОЗИЦІЯХ! вариш віддеклямував ще один 
твір. А після цего мішаний 
хор відспівав “Косарі".

Кати т. Кобзей проголосив, 
що слідуючою точкою є )юферат 

Поповича, бурливими о- 
илчкамн привнталн присутні 
появу тов. Пяюкича на сцені.

— Тринацятий раз святку
ємо мн, робітники, свято Жов
тневої революції — почав тип. 
Попович. Тршшцять років Існує 
(юбітиича держава, я в ній бу
дується соціалізм 1 досягнен 
ня робітниці на Радят-ькш'о (V

(“Ті

Пресовий Комітет на спільному засіданні представників 
з ЬІнфейт й Тейлертон, Саск., вирішив такий план підприємств 
иа час місяців листопада й грудня в користь української ро- 
бітммчо-фариерськоі преси:

15 листопада драмгурток відіграє у БІнфейт представлі 
п. н. “БАБСЬКИЙ БУНТ”, після того відбудеться КОШИКОВА 
ЗАБАВА.

22 листопада у Тейлертон відіграють драму “ДВАНАЦЯТЬ”
29 листопада у БІнфейт відіграють історичну п’єсу “ВЕР 

ХОВИНЦІ”.
6 грудня в Тейлертон відіграють п’єсу зі сучасних дій в. н. 

“БРЕДЛАИН".
ІЗ грудня у БІнфейт відіграють драму “НЕЩАСНЕ КО

ХАННЯ".

гов

ЧИ ВЩЧШЄТЕ БІЛЬ П ^ „
сильо-іун на скрипці І ШШ, ду 

Майже так недобрий » сяоаінаїиса : т „ няімим кон-
болк, по їді. як самий біль; «відомість '‘™ 1 т- П- нададуть нашим KOH 
ия о. шо коли ви спожив,«іс веди» І Ііертам бьтьшої КрвСН СВОЄЮ 
ПОЖИВИ, шичавио ТІ які K’.! найліпше 
любите, так по цьому буде біль і кло- Щ

!с иочуванн ж, і аМО гурТОВІ ТаїКІІ ОЖИВЛЯЮТЬ
* самий біль, бо ви можете йому за 
Ообагтм. з»обпа*‘ЧН можлпк-юн
стрешиости. або. екшо вже зачався, ви ЛОб^к* було О, Щоби Д**К-ї1Я1ІТО| 
можете \с»кугм Вето м.тен.ліьио п не ііа-ПЗІІ Піюби ХОЧ
черел за життя по їді надої лавки • 1 1 ,.
SieuBATtD Magnesia — в формі nopotil- бїі Ш ]В‘Д < аМІІМ КОПЦІ‘()ТОМ. НС

т[юба ж на це багато часу, а та-

|ііжноманітною П|юг|шн<нк. Так

більш'- ц|юг[«му. Дсклямашї

юзу є доі-ягт-вяям цілого робіт- 
ІІИЧОІХ) світу.

Коротенько переказав далі
Усі повиті підприємства відбудуться в Бімфейт, Саск. в промовець історію суспільства, 

Укр. Роб.-Фірм. Домі. Пресовий Комітет БІнфейт й Тейлертон як з впааходом машини нам 
кличе усіх робітників І робітниць масово відвідувати оті

20 грудня у Тейлертон відіграють комедію “ЧИЯ ДИТИНА”. ку або плиток у волі Це усуне при
чину »естра»н<<ти і зиевтралізуе над- —
мір квасів в жомудку, який знаходить- Ь’# i rtlfpiLabHa ІЦЮбм баШТО ІШ- 
ся там, коли ио їді відчувається біль М0Ж<* І ДИСЛЯМаЦІЯ ВІПіаУ ТОДІ 
о* можеіе дістатл Віеиедтео Масмсша
н кожнім друге горі 11с е скора, лев- là.3vKâ) h |wUV' •
нж і без

іжлч тьі я нова клж*а, промясло
сові підприємства й тим чином спомогти українську робітничо- аш робі толк, як основа суспі.іь- Зоряигнмн родам* по cam, проти клопоті» 

травленій.
пресу. їства 1

\ ■вас

Число І*. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 15 ЛИСТОПАДА 1930. Сторона 5

л
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Ліир. оператор і муштр 1 праьтиьою s (Шага. МоитрмМ â ШниМегу. 
Onepaaii пшону* » миип.

От.,с, Co. SELKIRK S M, GREGOR STS 
Nm.ou.cx. SS2 ALFRED AVE.. WINNIPEG —

БРУКЛЕНДС, MAH.
В суботу, 15 листопада, в А . 

годим) ввчером, в Червоній 
1905 Шкоді в Бруклендс відбудеть- L 

ся ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА, на “ 
Якій буде пригравати добірна | 
музика. Проситься загад робіт
ництва і робітничої молоді 
прийти на икі забаву.

S28SSPhone : 61167 and 67 065SELKIRK aad ANDREWS
K*fal>li*h«l

НАБУВАЙТЕ ЗАВЧАСУ ТЕПЛУ ОДЕЖУ НА ЗИМУ.
Мн шап m ruui добірну спільність прекрасних « ріжнородннх 

краси\ суком на зимові оаеркоатн І убранні і найліпшої вовни.
Тош коли вам потрібно омркоаіа. а якім ви булк-б заоАес печені

200 ЧАЙНИХ СЕТІВ ПО 21 ШТУК КОЖНІ». ЦІН* S1.38-S3.95 ПРИХОДИВ НА РОБІТНИЧЕ ВІЧЕ!
ВІД найбільшої .1 шина Я досить по дешевій ціні, аьа починаєтьсі від 
$*AN — зайдіть таки сьогодні до напої кравецької робітні І виберіть 
собі сукна на иееркоеі чи на у бранна до вдпої вподоби, і ми ру
чки». по «доводимо вас. ак в ще вдоволили тисічі наших кіктумеріе. 
KUZYK A DBMKIW — 814 Main St , Phone 62 783, Winnipeg

■>

ПОВІДОМЛЯЄМО ВСІХ РОБІТНИКІВ ВІННІПЕГУ 
п ОКОЛИЦІ, щоСЕПІІТ БОНІФЕЙС, МАЙ. 

Старанням дівочої МандолI- 
нової Оркестри з 1er Килдонан 
відбудеться в неділю, 16-го ли
стопада, в 8-Ій годині вечером, 
в Укр. Роб. Домі в Сейнт Боні- 
фейс ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ 
в користь української робітни- 
чо-фармерської преси. Програ
ма дуже гайна. Проситься ро- 

нрекрасій чайні “ести" < красними новими десенями та краска- 6|тниитво в Сейнт Ьон|ф,йс
Ми певні, що на північнім Вінніпегу ще не було виставлено 

на продаж такої красної чайної посудини по так низьких цінах.
$3.95; $2.95; $2.68; $2.45; $1.89 І $1.38 Старанням відділу Секції Мо- 
—--------------------------------------------------------------лоді в Сейнт Боиіфейс, Май.,

ОГЛЯНЬТЕ КАШУ ВИСТАВУ ДОБРИХ КУХНІВ І 0ГР1ВАШВ відбудеться » суботу, 15 листо-
_ пала, в 8-Ій годині вечером в

* ...... ' .................. ' Українськім Робітничім Домі
іііііііііііінміїїішіііііііінвтіїїінііініііііііііііііііііііііііііітіиініііміііінаїїтпііп ^ ТАНЦЯМИ Музи

= ка добірна. Смачна перекуска 
І Ввесь дохід призначений в ко- 
I рисгь журналу “Бойова Мо- 
I лодь".

е
В НЕДІЛЮ, 16 ЛИСТОПАДА 1930 Р.

В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

відбудеться

МАСОВЕ ВІЧЕПросимо прийти і побачити наші найновіші імпортовані

ДР. ГРИГОРІЙ НОВАКми. прибути як найчисленніше.

ЛІКАР, ХІРУРГ ї АКУШЕР
Телефон: 54.351

46» Selkirk Ave , Oor. Powers
WINNIPEG, MANITOBA.

1$
21 ШТУК

на якому промовлятимуть кандидати комуністичної пар
тії в теперішніх виборах до міської ради у Вінніпегу:

В. Н. КОЛІСНИК І А. БІЛЕНЬКИЙ ЛІЦИТАЦІЯ — AUCTION SALE
МИ ноні і уживані хатні річи відбува
ється що середи І суботи, а також 

нечерами.
243 DUFFERIN AVE WINNIPEG 

JOHN WACHNIAK

I ПРОМОВЛЯТИ БУДУТЬ ТАКОЖ М. ПОПОВИЧ І Я. МОРИС1922 - ЛИСТОПАД -- 1930і
ІІРИХОДІТЬ ГРОМАДНО!

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 2.30 ПОПОЛУДНІ.
BONOKO AUCTIONEER

JOHN SENYK < irk 55 IBSІВ ОСЬМІ РОКОВИНИ СМЕРТІ! УКРАЇНСЬКИХ РЕВО
ЛЮЦІОНЕРІВ ДРАМСІІІВГУРТОК МРИ УКР.

РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

І DR. L. WESELAK
слоімнськни ДЕНТИСТ

Викинемо роботу переоражио, а 
гарантією Ціни уміркоааяі. 

417 SELKIRK AVE . WINNIPEG 
Tea. офісу M 4*6 Мешкання M 2(1 
В бувшій резиденції дра le ржаве- 

ка. І овирнмо по українськії

>мп

w *4------ V

ІСТ КИЛДОНАН, МАН.

і Цим повідомляємо у країн- | 
£ ське робітництво в 1er Килдо- і 
= пан і Елмвуд, що в суботу, 15 £ 
І листопада Драмспівгурток Сек- £ 
І ції Молоді в УРД виставить = 
І гарне представлення з співами І 
Е й вправами і танками на 3 дії § 
£ п. її. “ОЛЕНКА". Це представ- £ 
£ лення написане з життя селян- £ 
І ської дітвори на Рад. Україні. £ 
£ Драмспівгурток молоді до- 5 
І кладас всі свої сили, щоби це £ 
І представлений відограги як- £ 
£ найкраще.
І Робітники й робітниці! При- І 
І ходіть в суботу до Укр. Роб. § 
І Дому побачити це представ- = 
І лення. Вступ для дорослих 25 І 
І центів, ДЛЯ дітей 10 центів. По- І 
£ чаток в годині 8.30 вечером. £ 
£ Ввесь прихід призначений на £ 
£ поміч робітничо - фермерській £ 
£ пресі.

£ aiiiiiimiiiimiimiiiiiiiiiimmimiiiiiMmiiimiiimiiiiiimmiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiii

£ПОЛЬСЬКІ РОБІТНИКИ ДЛЯ УКРАЇНСЬКОЇ 
РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЇ ПРЕСИ!

відограє £

СПЕЦІЯЛІСТ ЗОРУ *
Н RUFUS ISAAKS. D О.

■BCCIALIRt
Cor Main & Dufferin — WinnipegВ СУБОТУ. 15 ЛИСТОПАДА 1930 Р. £

СТАРАННЯМ ПОЛЬСЬКОГО РОБІТНИЧОГО 
ТОВАРИСТВА У ВІННІПЕГУ

------:— відбудеться ----------

ПОШУКУЮ свої о rata, Поснфа J.i 
римської о, з села Міиамець, повіт Ko 
личинці, Галичина, і початком 19)0 
року перебував п Монтреалі. Хто \ 
знав би про мето або він сам, нрошх 
писати на сліду мічу адрес \

S SOFIA ZAREMSKA
g 1461 Box 333. Corper Cl

g ПОШУКУЮ свого брата, Кирила 
; Ьузиіиииа, родом t села Суснльків, 

іамешкалнЧ в селі Лошич, повіт Іи»р- 
. щів, Галичина. Має перебивані в 
східній частині провінції Онтеріо По 
шукус йою:

В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ 

відому революційну драму на 5 дій, М. Ірчана
І ІВ НЕДІЛЮ, 16-ГО ЛИСТОПАДА 1930 РОКУДІШІШь В ПОЛЬСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ 

на розі вулиць Причард І Принц 'І

І КОНЦЕРТ-МІТІНГ MIKE 
І 43 MacFarl 

Winnipeg

MILLER

1 =5 Вісім років минуло, як польсько-шляхетський суд а 
= Чорткові засудив І розстріляв С. Мельничука 1 II. Шерс- 
I мету за те, що вони разом з іншими боролися за визвіл 

українського трудового народу з польсько-шляхегської 
неволі. А зараз знову бешкетують по українських се
лах нольсько-фашістські карні загони, зараз знову па
лають панські фільварки, зараз знову лунає по цілому 
світі стогін покатованих польською салдатескою укра- £ 
їікьких робітників і селян. Тому то ми всі повинні зга- = 
дати перших-хоробрих революціонерів Західньої Укра
їни й масово прийти на це захоплююче представленим. |

Ціни гикетів не підвищувані, щоб дати спромогу поба
чити цю драму усім робітникам і робітницям.

ЦІНИ ТИКЕТІВ 35, 25 і 10 ЦЕНТІВ ДЛЯ ДІТЕЙ.

Хто хоче дістати краще місце, може замовити coV.i 
тикети наперед в буфеті УРД, або вечерами при касі.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8Л0 ВЕЧЕРОМ.

âiimimiiiiiiiiimmiiiiiiiiiimiimiiimiuimiiiimiimmiiimmiiimiiiimiimiimn

ДО ВИНАИМУ чисто прибрані 
кімнати з харчом або бет харчу в 
тихім, і орнім положенню, на схід 
віл McIIи Стріту піл числом :

149 BURROWS AVENUE
Winnifeo^ Man

ІІ НАБУВАЙТЕ Й ЧИТАЙТЕ ТВОРИ 
М. КОЦЮБИНСЬКОГО.

Увесь чистий дохід з того концерту призначений на до
помогу рФбітйичо-фармерській пресі. Програма концер
ту добірна. Візьмуть участь діточий мішаний хор і маи- 
долінова орхестра, що існують при Польськім Робітни
чім Домі. Просимо робітництво прийти на цей концерт!

I
І 5 Твори Коцюбинського том 1. .. $1.25 г 

Е ТТюри Коцюбинської о том 3. . . J.25
= Твори Коцюбинського том 4. .. \М 
т Твори Коцюбинського том 5. .. 1.25
Е Блудні

Иреском.
КОРИСТАПТЕ З НАГОДИ!
Нові і уживані меблі випродуємо 
і купуємо всякою рода мгбіі — 
офісові і хатні. Новомодні кухні 
“Ьмпайр”, гарантовані "Честер- 
філд” но фабричній ціні Пяиа- 
•Илеерс” і звичайні, від $35.00 
вюру. І рамофони, машини до шит
тя иигер-а; новомодні постелі ви
мінюємо за старі і так само ужи
вані кухні і шафи на шматі я і на 
книжки; столики до писання й 

всякі инші річи. Більші річи 
даємо на сплати.

А. МИРЛОВИЧ І А. ИОВІЦЬКИИ, 
610 SELKIRK AVE.. WINNIPEG

I
= ООЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

Старанням Освітнього Комі-= ...
І гету при Укр. Роб. Домі в Id І ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

- Килдонан в неділю, 16 листопа- n.mimiiiiiiimmiimmmiiiiiiimiiiiiiiiiiimiimmiiiiimiiiimmmimiimiiHiiiiÆ

І
Коні не ВИИІІІ ................................

Не коптьор .......................
На віру.................................
Посол від чорного царя 

Пр*> Подарунок на ймемиим

2*5
.10
.105 да, в 2-Ій годині пополудні

і Ksr;т

І ЦЕЕНГІІЇНТ MM ї ВІННІПЕГУ!

З кладу, з чого| певно багато ско- 
! ристаете.

.15

.10

.10
. відкриття курсу буде Проголи- В путах шайтана 

шено в “УРВ”.
.ift

Іитермсззо 
На камені

.10

.10ОсвІтком. Дорогою німою .......
Він Іде .......................
По людському ..........
Приємна особа

.10

.03
Організаційно-освітній комі

тет постановив відкрити зимо
вий курс навчання англійської

.05 О*»*»**»»*****»***
БРУКЛЕНДС, МАН.

НОТАРІАЛЬНА КАНЦЕЛЯРІЯ.05
Цим подасться до відома всім, що

rvlM , мови в слові й письмі, на курс ео'ГГГ/ТбїГхкГтГ^:^:

Старанням віддьп 1МФ іім u На- то^ можуть зголошуватися ті & 1 3* жов?нн 1 1 листопада 1930 ;• ганізацій. Замовлення разом з нале- ний. Виробляє юрожаїкькі папери,
кап, Лата., иідоудеіься » неділю, v . . що слідуючі щасливі номери виграли _. _ _ посилає іпоші яо rranom ипат
листопада, в Українськім Фармерськім робітники И робітниці, ЯКІ ЦІЛ- річі: 21, 59, Н8, 119, 124, 154, 177, 202, *ИТІСТ,° засилайте до; j „ридає иіифкарти. Зайдіть
Ломі СВЯТОЧНИЙ КОНЦЕРТ-МІТІНГ ком це знають англійської MO- 291 U)2, 322, 351, .384, 393, 441, W* WORKERS AND FARMERS аб° пишіть до:
тшаїоди П роковин Жовтневої рево- За річами зголоипЙгеся під число 1902 WUKAElia AND f АдИЬКЙ t> «т» ppTRASH
•^іюц^Г’чеіиГЛ : й ШеГ- В" И ДЛЯ ,ШХ в;дкРИЄТЬСЯ 11 Іасіїфік в> , BOOK STORE 552 Selkirk Ave - Wmnipeg

Т початкуючий. Так само при,,- ПОДЯКА. «00 Selkirk Ave., - Winnipeg . .. phone se .a.
товариші Доскоч і Олекскж. ІІооси- мається на курс таких, ЯКІ ВЖС, „ . .
но всіх дооколкчимд фармерін прийти МЯИ1Т. поц_Тк,, v -Іазаровий ^«ітет при вилі.п 1*37
і І ідно підсааткувати ці незабутні дві. мак,ТЬ ПОЧаТКИ > навчанн| 311 = Бруклендс, Май., склала, шир. по-

---------- глійської мови, а бажають П 11,ку всів юварншам , іоварішка*.
що подарували річи на базар і тим, 

вивчити. Для них буде окрема щп купували тиксіи m бр.іли у часи.
а' базарі.

УВАГА! ПАКАН, АЛТА.

ДВА ВЕЛИКІ КОНЦЕРТИ
відбудуться

УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТОВ НЕДІЛЮ, 16 ЛИСТОПАДА 1930 Р, МІСЯЧНІ ЗБОРИ Б. К
Має на складі всі старокраеві і канадійські ліки та лавки. Вся

кі поради даємо безплатно. Коли Ви хорі, а хоче не дістати добрі 
Медицини, то зайдіть або пишіть до нашої аптеки на адресу:

315 Dundas St West, Toronto

В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ uinmnv TVDAim v и.ЕЛЕд.пг, v Зголошуватися треба вчас КіМі КАФН повідомляє всіх ‘сейлс- 
ВІДДІЛУ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ - r.i.iHAnnrA TUWUO ві., меиів", 'які вели бизнес з згаданим ре-

— відбудуться — ЦІЛОГО слідуючого ТИЖНЯ в' А стараном, щоби зголошх валися до
17 ПО 23 листопада ДО адмІІІІ- першою грудня до нових управителі*

У ВІВТОРОК, 18 ЛИСТОПАДА страйк . но«>му будинку, а так' г”и .иК •
В ШКІЛЬНІЙ САЛІ УКР. РОБ. ДОМУ сам° вчас вірних докладів U ^ кшіжжи убувши,оУпра.и.с ,,в

__ . середу й пятницю в т-ки Сн- , к pushкarОбоеалком кожного члена прибути ри5 ‘
на збори точно на вище означений — 
час. Початок зборів в 8Л0 год. печер.

для вшанування

8-ИХ РОКОВИН СМЕРТІ! УКР. РЕВОЛЮЦІОНЕРІВ 
С. МЕЛЬНИЧУКА, II. І11ЕРЕМЕТИ І І. ЦЕПКА.

Has Hmall's Drug StoreI
Ô

■ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВЛЯ
Коли ви іщтребуеге ліків, поийдіть або 

пишіїь до mu. Ми маємо повний припас сві
жих і довіра гідних лічим чи* средств, а 
тни е умірковані. Держимо v себе тикож yd
добрі І добре звісні оголошувані патентові
медицини, шпитальні принвлежиости І т. д* 

SHANAS DRUG STORES 
842 Main Sr*trr 410 Sihuu Avenus
Cor Dufferin Cor Salter
Phone 56 213 Phone 55 888ДВА КОНЦЕРТИ ЗБОРИ ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ МО

ЛОДІ У ВІННІПЕГУ Winnipeg. Man

ОДИН КОНЦЕРТ ВІДБУДЕТЬСЯ РАНО, 
А ДРУГИЙ ВІДБУДЕТЬСЯ ВЕЧЕРОМ.

ОБИДВА З ТОЮ САМОЮ ПРОГРАМОЮ.

— віабудутьсв —

В НЕДІЛЮ, 16 ЛИСТОПАДА
а 8 гоїнні вечером 

В ШКІЛЬНІЙ САЛІ УКР. РОБ. ДОМУ
Рано концерт відбудеться ГОЛОВНО для робітничих 

дітей і для молоді. Але шо й вечерями, багато людей 
вертається з-під Укр. Роб. Дому, через брак місця, то 
ми закликаємо й старших прийти також на ранішній

Між іншим буде обговорюй тиса та
кі справи:

1. Змагання і Торонто*;
2. Виборча кампанії.концерт.
Прихохітк всі! Заріж.Але, повторяємо, посилайте на ранішній концерт 

своїх дітей, бо вечером рішуче дітей не впуститься до 
салі, щоб дата змогу вмістити як найбільше старших.

Доклад про події на Західній Україні вісім діт тому 
назад і про події теперішні виголосить т. Л. ЛИСЕЦЬ.

МАЮ НА ИРО'ІАЖ Віктор Ортофо- 
мік Продам іл $17 00. Зголошуйтеся 
н.і адресі

555 JARVIS AVENUE
Winning Man

ПОШУКУЮ свого брата, Івана Ха- 
ілуее. s села Каснле в j Він перебуває 
в Гемі peux, Мішіган піл числом 87 
Kevn сір. Хто про нею знав би або 
він сам, прошу зголошуватися ні слі-

ІІОЧАТОК РАНО В ГОДИНІ І0Д0. 
ВЕЧЕРОМ В ГОДИНІ 8-ІЙ.

ВСТУП НА ОБИДВА КОНЦЕРТИ ЗА КОЛЄКТОЮ. і>юч\ адресх
B'LL CHOLUS 

P. О. LiSilux Sas*

TRAN8C0HA
16 Bond Street 

Phone:
Dial 86 Call 38

WINNIPEG
667 Redwood 

Avenue

Phone 67 348 9

УКРАЇНСЬКИЙ ЛІКАР 
Dr. L. W. RBZNOWSXI

лікар, оператор, акушер 
see SELKIRK AVE . WINNIPEG 

SuONf.'. Block—Tcl. 54 123 
ЗЄО Boro Ava.—Til. 52 ОЗІ

Coke
Coal
Wood

ЧҐ

Ми продаємо все, шо тільки погрібно до будівлі

ЧИ ВИ ХОРІ?
Коли чуєте» слабі, то уживе*- 
ге медицини старокраевої о an- 
тикара КЛИК А і дові олітньою 

практикою.
Опишіть Вашу коробу подріб- 
"о. а ми порадимо Вам, які ме
дицини в мій із нашої о ката- 

льога, кіл рий пішлемо Нам 
цілком безп.іатно.

EUE S DRUG STORE 
803—20th St., W. 

SASKATOON, BASE.

НАЙЛІПША КРАВЕЦЬКА РОБІТНА
Робимо убрання до міри з доброї матерії І сукна. Коди Вам Потрібно 
ддраз убрання або літний плаак так загодіть до нас. бо 
ккйопуст. Ціна пооередно була 335, тепер 

*И; а ті во коштували RD, тепер по 338.
Також чистимо, прасуємо '

A. CHOMA — 667 SELKIRK AVE. — WINNIPEG, MAN

діємо вели- 
$29; попереднє 340, тепер 
За вдоволення ручиио.

ТИК DOMINION LUMBER tV FUEL
COMPANY, LIMITED 

ЛОМБЕР ВУГОЛЬ ДРОВА

АДВОКАТ-НОТАР, С. САВУЛА
у« ВСЕКІ вП |“ ARM СУДОВІ, N- 

І^гтемт-МТА.ІЬНІ, IKW видові 
І СТВ|»ОК|»»вВІ

306 Con pc ос ration Lire Building 
Winnipeg. Man

PhonC: Office 66648 Ri« 46009

ПОЙАГОДМ

ДОКТОР В. ЧАСНИЙ
б А АР. АКУШЕР І ОПЕРАТОР І MO.. CIL l m c C.

a Mom реалі I ta. ЬомЗфеь
417 8ELKIKX AVE. •
(На місці а ра Гержабеш.)

WINNÎPEO Phone 66 S68
Уражу»

п

<-nt
Щ ВОШКА ПРОГУМА 
І ДО КРАЮ НА РІЗДВО X
1 БЕЗПЛАТНІ ПАШПОРТИ И ВІЗИ
1 Дня II грудня о год. 10-ті* рано учасники Різдяаниої ГІро- 
I гульки ВІДІДУТЬ З (АЛІФАКСУ великим і скорим кораблем 
І Скандинавсько - Американської Лінії -ФРЕДЕРИК VTIT. ІІро- 

тудькою буде провадити загально знаний й популярний агент п. 
Поснф Домбровськнй. ХТО БАЖАЄ ВИЇХАТИ СКОРШЕ ТО 
МОЖЕ ПРИЛУЧИТИСЯ ДО СВЯТОЧНО! ПРОГУЛЬКИ НА КО- 
РАБЛН -ОСКАР ІГ З ГАЛІФАКСУ ДНЯ 24 ЛИСТОПАДА.

По Інформації згодовуйтеся до:

до
НІЖИНІ.

КРАЮ!
іііііііііііінііішіш

SCANDINAVIAN AMERICAN LINE
... JNIREG. MANITOBA 
MONTREAL QUEBEC 
-‘IONTON ALBERTA

966 ST 1 ANTOINE STREET ----
36 GARIEPY BUILDING ----

MONTREAL QUEJ DOMBROWSKI 4 Market Place

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА. 15 ЛИСТОПАДА 1930. ■Число ІЖСторона 6
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